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فرمانده کارخانجات نداجا  عنوان کرد
تبلور باور ملی در ساخت ناوگان های 

نیروی دریایی ارتش

حجت الاسلام و المسلمین بهارلو :

ارتش همواره 
در کنار مردم ایستاده است

والدین و شرکتها بلا تکلیفند

سرویس های مدارس 
اندرخم کوچه بی تدبیری

فرمانده تکاوران دریایی نیرو دریایی 
ارتش عنوان کرد 

 ایران تنها کشور موفق 
در مبارزه با دزدان دریایی

   جمعی از فارغ التحصیلان بومی استان هرمزگان در رشته 
حقوق و علاقه مندان منصب قضاوت در نامه ای سرگشاده 
به استاندار هرمزگان خواستار پیگیری مشکلات ایجاد 
شده در اولویت پذیرش داوطلبان بومی استان هرمزگان 

در آزمون قضا شدند.
    به گزارش خبرنگار دریا؛ از آنجایی که آزمون قضا در 
حوزه های جنوب کشور استانهای کرمان، هرمزگان و سیستان 

وبلوچستان در سال 1398 برگزار می شود، در دفترچه آزمون 
که در شهریور ماه منتشر شده است در قسمت اولویت استان 
کرمان به جز اولویت استان خود، اولویت پذیرش داوطلبان 
بومی شهرستان های بافت، ارزوئیه، شهر بابک، رابر و سیرجان 
استان کرمان جز استان هرمزگان به حساب آمده است که این 
موضوع باعث شده که حق داوطلبان بومی استان هرمزگان که 
مدت ها است منتظر این آزمون بوده اند ضایع شود. تعدادی از 
فارغ التحصیلان و علاقه مندان شرکت در این آزمون، نامه ای 
سرگشاده به فریدون همتی استاندار هرمزگان مبنی بر پیگیری 
این مشکل و نادیده گرفتن حق افراد بومی استان ارسال شده 
است که نویسندگان نامه عنوان می کنند تاکنون نتیجه ای در این 
زمینه نداشته است.نامه سرگشاده جمعی از فارغ التحصیلان و 
بومی استان در رشته حقوق به استاندار هرمزگان که رونوشت 
آن به نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی ارسال شده 

است  بدین شرح می باشد:
بسمه تعالی / جناب آقای همتی-استاندار محترم استان هرمزگان

با سلام و احترام
با توجه به اطلاعیه آزمون استخدامی منصب قضا که به صورت 
استانی مقرر شده بود برگزار گردد مطلع شدیم چندشهر استان 
کرمان به عبارت شهرستان های بافت، ارزوئیه، شهر بابک، رابر، 
سیرجان باید اولویت خود را استان هرمزگان انتخاب کنند به 

نظر شهرهای مذکور مقرر شده جز استان هرمزگان باشند که 
این حق بر ایشان قائل شده اند لطفا بررسی فرمایند در صورتی 
که طرح الحاق این شهرها به استان هرمزگان تصویب شده است 
پیگیری لازم به عمل آورند تا از این پس شهرهای مذکور به 
عنوان بخشی از استان هرمزگان محسوب گردد به نظر نرخ 
بیکاری برای فارغ التحصیلان بومی در استان به صفر رسیده 
است که  اکنون استان های دیگر از جمله  استان کرمان حسب  
اطلاعیه مذکور خود را محق می دانند که از فرصت های شغلی 
استان  ما نیز بهره مند گردند این یک ظلم مضاعف و اجحاف و 
بی تدبیری مسئولین است.صنایع غرب استان امثال پالایشگاه، 
فولاد، آلومینیوم،تاید واتر )کرد واتر( بنادرو دریانوردی ، گمرک 
و غیره محل اشتغال اقوام کرد، لر، ترک، شمال شده است آیا 
این عدالت است؟! سهم استان هرمزگان کجاست؟ وسهم فارغ 
التحصیلان بومی چیست؟ سهم بومیان بیکار کجاست؟ سهم ما 
از اشتغال ظرفیت هایی که در استانمان وجود دارد کجا هست؟ 
آیا بومی های ما سهمی از اشتغال و فرصتهای شغلی استانهای 

دیگر دارند؟
ضرورت دارد به جد موضوع پیگیری شود بدون هر گونه اهمال 

و کوتاهی  
جمعی از فارغ التحصیلان بومی استان در رشته حقوق و علاقه 

مندان منصب قضاوت 
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زوج  نوزاد  اولین  تولد  اختصاصی//  خبر 
نابارور از طریق IVF مرکز ناباوری 
در  هرمزگان  پزشکی  علوم  دانشگاه 
با  بندرعباس  بیمارستان خلیج‌فارس 

موفقیت به انجام رسید.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ تولد 
اولین نوزاد بارداری از طریق ) لقاح خارج 
از رحم( IVF مرکز ناباوری دانشگاه علوم 
پزشکی هرمز گان واقع در مجتمع آموزشی 
پژوهشی درمانی پیامبر اعظم)ص( بندرعباس 
با موفقیت به انجام رسید.دکتر مریم عزیزی 
متخصص زنان و فلوشیپ نازایی مرکز 
ناباروری دانشگاه علوم پزشکی با بیان اینکه 
این اولین مورد از تولد از طریق بارداری با 
IVF  پس از راه اندازی این مرکز در مجتمع 
پیامبر اعظم)ص( است گفت: بیمار خانم ۳۴ 
ساله ای است که 13 سال پیش ازدواج کرده 

بود و حدود پنج سال سابقه نازایی داشته 
است.دکتر عزیزی با اشاره به اینکه ivf یکی 
از روش های پیشرفته  در درمان نازایی در 
 مواردی که به روش های معمول جواب 
 نمی دهد گفت:  برای درمان نازایی  
روش های درمان مختلفی داریم که بر 
اساس شرایط بیمار از درمان های اولیه به 
سمت درمان های پیشرفته تر می رویم.
این متخصص زنان و فلوشیپ نازایی در 
ادامه افزود : این بیمار حدود ۵ سال نازایی 
 داشت که به روش‌های معمول مثل IUI  و 
روش های دیگر جواب نداده بود و نهایتاً با 
استفاده از IVF در مرکز ناباروری دانشگاه 
علوم پزشکی موفق به بارداری شد که 
خوشبختانه با موفقیت به انجام  و نوزاد پسر 
با سامت کامل متولد شد. دکتر عزیزی با 
اشاره به اینکه  مرکز نازایی دانشگاه علوم 

پزشکی هرمزگان واقع در مجتمع آموزشی 
پژوهشی درمانی پیامبر اعظم)ص( می باشد 
که حدود ده ماه است راه اندازی شده  و 
خدمات درمان نازایی به زوج‌های نابارور 
را با تعرفه دولتی ارائه می دهد گفت: در 

 این مرکز  برای تمامی بیماران ۸۵ درصد 
هزینه‌ ها به صورت رایگان انجام می شود 
همچنین  و در مورد بعضی از بیمارانی که تحت 
پوشش  بیمه کمیته امداد یا سازمان بهزیستی 

هستند تمامی هزینه ها رایگان می باشد.

در بیمارستان خلیج فارس بندرعباس انجام شد

تولد اولین نوزاد از طریق IVF مرکز ناباروری علوم پزشکی هرمزگان

فرمانده هوادریای نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی ایران:

تمام سیستم های نظامی را بومی سازی کردیم
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   بسیاری از مردم نام نیروی دریایی را بواسطه تاریخ هایی همچون 7 آذر 
و یا 29 فروردین 67 که رویارویی مستقیم ناوگان ارتش جمهوری اسلامی 

با آمریکا بود می شناسند.
  فعالیت های نیروی دریایی در دفاع مقدس در عرصه مطبوعات و
 رسانه ها و برای مردم، جامعه و نسل جدید مغفول مانده است چرا که 
 بیشتر ماهیت 8 سال دفاع مقدس و اهمیت سیستم های خبری و

 اطلاع رسانی معطوف به عملیات های زمینی بود.

 ماموریت بسیار مهمی از اولین روزهای جنگ تا آخرین روز جنگ بر 
عهده نیروی دریایی بود که این ماموریت پس از قطعنامه و تاکنون بر عهده 

نیروی دریایی است.
  وظیفه اصلی ما در نیروی دریایی که به خوبی هم انجام شد پویایی 
چرخه اقتصاد در زمان جنگ بود که رهبر معظم انقلاب نیز در سخنانی به 

این مسئله اشاره داشتند.

فرمانده منطقه یکم امامت نداجا  عنوان کرد

نیروی دریایی
 پاسدار منافع اقتصادی کشور

تشریح نقش اساسی نداجا در دفاع مقدس



  معاون اول رئیس جمهور : 
بنزین ستاره خلیج فارس آلایندگی‌ها 

را در کلان شهرها کاهش داد
  گروه خبر // معاون اول رئیس جمهور با تاکید بر اینکه تحقق اقتصاد 
مقاومتی در برنامه‌ها و عملکرد وزارت نفت متبلور است گفت: با بهره برداری 
از پالایشگاه ستاره خلیج فارس میزان آلاینده ها در هوای شهرهای بزرگ 
کشور به حداقل رسیده است.به گزارش خبرنگار دریا ، »اسحاق جهانگیری« 
در جلسه ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی با اشاره به گزارش وزیر نفت در 
خصوص پیشرفت ها و دستاوردهای کشور در بخش نفت و گاز در اجرای 
سیاست های اقتصاد مقاومتی، گفت: اقدامات انجام شده در این حوزه کاملا 
منطبق با سیاست های اقتصاد مقاومتی بوده است و باید با جدیت تداوم یابد.

وی به بازدید خود از پالایشگاه ستاره خلیج فارس در سال ۱۳۹۲ اشاره 
کرد و گفت: هر مدیری که دستی در اجرای طرح های صنعتی داشت در آن 
مقطع اگر از این پالایشگاه بازدید می کرد، متوجه می شد که پیشبرد این 
طرح به‌ویژه با توجه به مسائل مربوط به منابع مالی آن غیر ممکن است.

معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: با این حال با اصلاح مدیریت طرح و 
روش‌های اتخاذ شده برای تامین منابع مالی،‌ پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
به بهره برداری رسید و امروز شاهد رکوردهای کم‌نظیر در تولید بنزین هستیم.
جهانگیری تاکید کرد: این بنزین مطابق با استاندارد یورو و  بالاترین کیفیت 
ممکن است به طوری که امروز میزان آلاینده‌ها در هوای شهرهای بزرگ 

کشور به حداقل رسیده است.

نیازمند حوزه‌های علمیه تمدن‌ساز هستیم 
 نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس گفت: امروز 
نیازمند حوزه‌های علمیه تمدن ساز هستیم تا بتوانیم پیام نورانی اسلام را به دنیا 
منتقل کنیم. به گزارش فارس، حجت الاسلام و المسلمین محمد عبادی زاده 
در مراسم آغاز سال تحصیلی حوزه‌های علمیه استان هرمزگان اظهار داشت: 
حوزه‌های علمیه در طول تاریخ منشا خدمات و برکات بزرگی بوده و امروز 
ماموریت بزرگی را برعهده دارند که طبق آیات قرآن ماموریت »صدق« یعنی 
انطباق با واقع است.وی افزود: صدق حوزه‌های علمیه در ماموریتش است 
که ماموریت‌های بزرگی دارد و آموزش و فراگیری علوم آل محمد)ص( و 
انتقال آن به جامعه اسامی در حوزه‌های علمیه است.نماینده ولی فقیه در 
استان هرمزگان گفت: علم دین فاخرترین علوم در میان علوم بشری است و 
امروز انطباق با این حقیقت بر دوش حوزه‌های علمیه است.حجت الاسلام 
عبادی زاده ادامه داد: تربیت طاب در حوزه یکی از ماموریت‌های مهم 
امروز حوزه‌های علمیه است و طلبه‌ها باید در حوزه‌ها مهذب و تربیت شده 
با اخلاق دینی بار بیایند.وی افزود: باید خروجی حوزه‌های علمیه تبلیغ باشد 
و علوم به مردم انتقال داده شود که این هم واقعیت سوم حوزه‌های علمیه 
است.امام جمعه بندرعباس ابراز داشت: امروز در یک دورانی به سر می‌بریم 
که نقش حوزه‌های علمیه به مراتب باید بیشتر از گذشته باشد و سطح توقع 
جوامع علمی و دانشگاهی امروز از حوزه‌های علمیه بیشتر است چنانچه 
امروز در یک انظار جهانی هستیم و باید به زبان‌های بین المللی مسلط شویم.
عبادی زاده اضافه کرد: حوزه‌های علمیه باید در رساندن جامعه به تمدن نوین 
اسلامی نقش بالایی داشته باشند و ما امروز نیازمند حوزه‌های علمیه تمدن 
ساز هستیم تا بتوانیم پیام نورانی اسلام را به دنیا منتقل کنیم.وی گفت: امروز 
جامعه اسلامی برای رسیدن به سبک زندگی اسلامی نیاز به پرداخت سهم 
توسط حوزه‌های علمیه است.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان بیان کرد: 
امروز محوریت بیانیه گام دوم، جوانان هستند و ما باید برای ایجاد ارتباط 
با نسل جوان مهارت‌های ارتباطی را آموزش ببینم تا نسلی ساخته شود که 
بتواند پرچم تمدن نوین اسلامی را بر دست بگیرد.عبادی زاده گفت: عالمان 
دین باید پناهگاه نسلی باشند که امروز مورد حمله شبهات قرار گرفته اند و 

آغوش خود را به روی جوانان باز کنند..

خبر

خبری
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سرمقاله

  دغدغه های دانش آموزان هرمزگانی
  در حالی از فردا 31شهریور دانش آموزان کلاس اولی  و 
از پس فردا اول مهر سایر دانش آموزان وارد مدرسه می شوند 
که دانش آموزان و والدین شان دغدغه های فراوانی را دارند 
و شاید بتوان گفت هرمزگان چندان برای بازگشایی مدارس 
آماده نیست.از یک طرف والدینی که خواستند برای سرویس 
مدارس با شرکت های سرویس مدارس قرارداد ببندند؛ همچنان 
بلاتکلیف هستند و شرکت ها قرارداد نمی بندند و به آنها می 
گویند بایستی از طریق سامانه سپند ثبت نام کنند و ثبت نام 
در این سامانه نیز به راحتی میسر نیست. البته بیشتر شرکت ها 
قرارداد نمی بندند ومردم می گویند فقط تعدادی ازشرکت ها با 
والدین قرارداد می بندند که البته مسئولان این اقدام را تخلف می 
دانند. از این طرف هم والدین از وضعیت بوجود آمده نگرانند و 
بلاتکلیف مانده اند. اینکه چرا در این زمینه دیر اطلاع رسانی 
شد، هم جای سوال دارد. مشکل دیگر به دانش آموزان بی 
بضاعتی برمی گردد که هنوز نتوانسته اند برای ثبت نام مدرسه، 
خرید نوشت افزار و کیف وکفش مدرسه و... اقدام نمایند. سال 
گذشته تعدادزیادی از دانش آموزان بازمانده از تحصیل داشتیم 
که با گرانی های بیش از یک سال اخیر، افزایش دانش آموزان 
بازمانده از تحصیل دوراز انتظار نیست و بایستی متولیان مربوطه 
در این حوزه چاره اندیشی کرد تا از بی سوادی کودکان و 
نوجوانان جلوگیری شود که این وضعیت در محلات حاشیه 
ای و روستاهای دورافتاده بیشتر دیده می شود.مشکل دیگر به 
مدارس فرسوده ای برمی گردد که دانش آموزان زیادی مجبورند 
در زیر سقف های لرزان درس بخوانند که هیچ امنیتی ندارند و 
روند بازسازی این مدارس به کندی پیش می رود و تاکنون هم 
بارها برخی از سقف ها ریزش کرده اند و گویا تا تعدادی از 
دانش آموزان بی پناه محروم هرمزگانی در روستاها و محلات 
حاشیه ای مدفون نشوند؛ اقدام اساسی در این بخش صورت نمی 
گیرد و نیاز است که این مشکل بصورت جهادی اقدام شود. البته 
اگر خیرین و صنایع مشارکت بیشتری در این حوزه داشته باشند؛ 
بطورحتم مدارس زودتر بازسازی می شوند.موضوع دیگر به 
کمبود مدارس شبانه روزی در روستاهای محروم در مناطقی 
مانند بشاگرد و کوهشاه احمدی برمی گردد که چندی پیش 
نماینده ولی فقیه در استان هم بررفع آن تاکید داشت. البته در 
برخی مناطق چنین مدارسی وجود دارند که تجهیزات و امکانات 
لازم را ندارند. بازدیدی که از برخی روستاهای بشاگرد داشتیم، 
مدارس با کمبود وسایل سرمایشی و گرمایش، میز ونیمکت و... 
مواجه بودند و بیشتر روستاها از دبیرستان و راهنمایی محروم 
بودند وبایستی دانش آموزان به مناطق دیگر برای تحصیل می 
رفتند ودر جاده های خاکی رفت و آمد می کردند که گاهی 
با وانت هایی که سرویس مدرسه بودند واژگون شده و دانش 
آموزانی را به کام مرگ کشانده وبرخی زخمی شده وبه همین 
دلیل برخی خانواده ها ترجیح می دادند فرزندشان ترک تحصیل 

کند تا زنده بمانند.                                     علی زارعی

گروه خبر // نخستین جلسه شورای 
دکتر  ریاست  به  مکران  توسعه سواحل 
اسحاق جهانگیری معاون اول رییس 
جمهور و با حضور دکتر فریدون همتی 

استاندار هرمزگان برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر فریدون 
همتی استاندار هرمزگان در این نشست به 
تشريح هم افزايي ناشي از الحاق بشاگرد به 
طرح توسعه منطقه مكران پرداخت و تاثير اين 
الحاق را در رفع محروميت و توسعه  بشاگرد 
 از يک سو و بهره مندي منطقه مكران از 
ظرفيت هاي كم نظير بشاگرد در  تسريع و 
تسهيل اين فرآيند توسعه موثر دانست.وی آغاز 
 و تداوم جدي توسعه سواحل مكران را منوط به 
پايه ريزي و استقرار مدل مديريت و حاكميتي 
آن دانست و ساختار متكي بر محوريت 
استانداري هاي هرمزگان و سيستان و 
بلوچستان را مدلي مطلوب و داراي كمترين 
هزينه و بيشترين فايده معرفي و آن را مورد 
تأييد و حمايت بسياري از نخبگان و مديران 
عالي ارزيابي و خواستار استقرار سريع تر 
اين شيوه مديريت و ايجاد تشيكلات متناظر 
دبيرخانه شورا در استانداري هاي مرتبط 
با منطقه مكران براي پيشبرد امر توسعه 
مكران شد.استاندار هرمزگان اجرا و تكميل 
 زيرساخت هاي مكران را شرط اصلي تحقق 
چشم انداز و هدف گذاري هاي صورت 
گرفته در اين فرآيند معرفي و خواستار تدوين 
و تصويب برنامه مدون زمان بندي شده 
جهت اجراي زيرساخت هاي منطقه ساحلي 
مكران و تعيين وظيفه و نقش براي كنشگران 
اين حوزه گرديد.وی از عزم جدي مديريت 
عالی استان هرمزگان براي راه اندازي خطوط 
پروازي فرودگاه جاسک به عنوان كي عامل 

تسهيل گر در توسعه شرق هرمزگان خبر داد 
و با توجه به مذاكرات صورت گرفته از جانب 
استانداري با شركت هاي هواپيمايي اظهار 
اميدواري نمود به زودي شاهد ازسرگيري 
منظم پروازهاي تهران به مقصد جاسک و 

بالعكس باشيم.
* جهت گیری دولت تبدیل سواحل 
مکران به یکی از مهمترین کانون‌های 

توسعه کشور است
   دکتر اسحاق جهانگیری معاون اول 
 رییس جمهور نیز در این نشست با اشاره به 
برنامه ریزی و سیاستگذاری جدی دولت 
برای توسعه سواحل مکران اظهار داشت: 
باید در روند توسعه، با استفاده از تجربیات 
گذشته، همه ملاحظات و جوانب نظیر 
 ملاحظات زیست محیطی را در نظر بگیریم تا 
برنامه های توسعه ای در مناطق ساحلی 
مکران با تبعات و آثار منفی همراه نباشد.معاون 
اول رییس جمهور همچنین با تاکید بر اینکه 
به دنبال اجرا و تکمیل پروژه های زیربنایی 
در مناطق ساحلی مکران هستیم، خاطر 
نشان کرد: خوشبختانه مقام معظم رهبری با 
برداشت 300 میلیون دلار از صندوق توسعه 
ملی برای راه اندازی راه آهن چابهار ـ زاهدان 
موافقت کردند که وزارت راه و شهرسازی 
باید این پروژه را با جدیت پیگیری کند.

وی همچنین با بیان اینکه بخش زیادی از 
مساحت سواحل مکران را اراضی ملی تشکیل 
می دهد، تصریح کرد: باید از این اراضی با 

جدیت صیانت شود چرا که ممکن است برخی 
افراد سودجو با آگاهی از برنامه های دولت 
برای توسعه سواحل مکران، به دنبال تملک 
غیرقانونی این اراضی باشند.دکتر جهانگیری 
با قدردانی از مطالعات انجام شده و تدوین 
برنامه ها و پروژه های متعدد برای اجرا در 
 سواحل مکران، خاطرنشان کرد: اجرای این 
طرح ها نیازمند سرمایه گذاری های وسیعی 
است که منابع بودجه نمی تواند پاسخگوی 
آن باشد بنابراین لازم است کارگروهی با 
محوریت وزارت امور اقتصادی و دارایی 
و با عضویت دبیرخانه شورا، وزارت راه و 
شهرسازی و دیگر دستگاه های مرتبط تشکیل 
شود و برای تامین مالی اجرای پروژه های 
سواحل مکران برنامه ریزی و راهکارهای 
لازم را تهیه و ارائه کنند.معاون اول رییس 

جمهور همچنین از دبیرخانه شورا خواست 
طرح جامع توسعه سواحل مکران را در 
اختیار دستگاه های اجرایی ذیربط قرار دهد 
تا هر یک از دستگاه ها در جریان وظایف 
و ماموریت های خود قرار گیرد و بر اساس 
برنامه زمانبندی تعیین شده اقدامات لازم را 
انجام دهد.وی تصریح کرد: توسعه مناطق 
ساحلی مکران یکی از مهترین موضوعات 
و اولویت های در دست اجرای دولت است 
اما باید توجه داشته باشیم که این سواحل 
 نباید به صورت افراط‌گونه توسط صنایع، 
دستگاه های دولتی و سایر نهادها اشغال شوند 
 بلکه بیشتر این مناطق باید در اختیار مردم باشد و 
برنامه های توسعه ای از طریق مشارکت مردم 
و جوامع محلی دنبال شود.دکتر جهانگیری 
با اشاره به اینکه استان های هرمزگان و 

سیستان و بلوچستان که ارتباط نزدیکی با 
مناطق ساحلی مکران دارند، گفت: لازم است 
دبیرخانه شورا در راستای اجرای هر چه بهتر 
پروژه های توسعه سواحل مکران، اختیارات 
مورد نیاز این استان ها را شناسایی کند تا 
در صورت لزوم دولت این اختیارات را به 

استانداران تفویض کند.
  معاون اول رییس جمهور تصریح کرد: 
جهت گیری دولت توسعه مناطق ساحلی 
 مکران و تبدیل این منطقه به یکی از مهمترین

 کانون های توسعه کشور است که لازم است 
همه جوانب و ابعاد مختلف از جمله مسائل 
زیست محیطی مدنظر قرار گیرد.در این 
جلسه که وزرای راه و شهرسازی، آموزش 
و  فرهنگی،‌گردشگری  میراث  پرورش،  و 
صنایع دستی، رییس سازمان امور اداری و 
استخدامی،‌ رییس سازمان حفاظت محیط 
زیست و استانداران هرمزگان و سیستان و 
بلوچستان حضور داشتند، گزارشی جامع از 
طرح توسعه سواحل مکران از سوی نماینده 

دبیرخانه شورا ارائه شد.

استاندار هرمزگان در جلسه شورای توسعه سواحل مکران عنوان کرد 

لزوم الحاق بشاگرد به طرح توسعه مکران

انعکاس  
رویداد 24 مدعی شد : شنیده ها حاکی از آن است که برخی از نهادهای مدنی حامی زنان از 
شهیندخت ملاوردی برای نامزدی در انتخابات مجلس دعوت کرده اند. اگر ملاوردی تایید 
صلاحیت شود و اگر اصلاح طلبان بتوانند تعداد زنان فهرست خود را بالاتر ببرند، شاید بتوانند 

اندک امیدی به پیروزی در انتخابات مجلس یازدهم داشته باشند.
جام نیوز نوشت : یک مجری من‌وتو که پیش از این، به افشین پیروانی، پیش کسوت محبوب 
پرسپولیس به دلیل همراهی نکردن با اپوزیسیون فحاشی کرده بود این بار سراغ محمدحسین 
 میثاقی رفت.گویا وظیفه جدید این مجری هتاک، توهین و فحاشی علیه سلبریتی ها و 
چهره هایی است که حاضر به همراهی با ضدانقلاب نیستند.اپوزیسیون خارج نشین با سوء 
استفاده از خودسوزی سحر خدایاری، پروژه جدیدی را برای تحریم فوتبال ایران و افزایش 

فشارها به راه انداخته اند.
جام نیوز نوشت : اهل سنت ایران توهین یکی از مجریان تلویزیون وهابی»کلمه« به علمای 
وحدت‌گرای اهل سنت کشورمان را به دلیل شرکت آنان در مراسم عزاداری امام حسین )ع( 

محکوم کردند.
انصاف نیوز نوشت : اکبرترکان مشاور سابق حسن روحانی درباره‌ چگونگی نحوه‌ اداره‌ کشور 
با وجود کاهش چشمگیر صادرات نفت گفت: »بر اساس مشاهداتی که از ادوار گذشته تا کنون 
داشته‌ام، هر وقت پول کمتری داشتیم، کشور را بهتر مدیریت کردیم. از سال ۱۳۵۰ همین‌طوری 
است. سوءمدیریت‌ها در کشور با نفت پر می‌شود. یعنی بی‌لیاقت‌ترین مدیرها وقتی بر صندلی 

بنشینند و پول نفت به دست آن ها بدهیم با توزیع پول نفت بقای خود را تضمین می‌کنند.
تابناک‌نوشت:عطریانفر،فعال‌سیاسی گفت: من هم موافقم که اصلاح‌طلبی نیاز به بازتعریف 
دارد و لازمه این بازتعریف اندیشمندی است. معتقدم نباید ذهن خود را فقط معطوف به 
تعاریف پیشین کنیم، تغییر شرایط و صحنه رقابت در تعریف روزآمد اصلاحات موثر خواهد 
بود. منتظریم شرایط کشور انتخاباتی شود، به طور طبیعی حول محور رئیس دولت اصلاحات 

که مسئولیت کلان جریان اصلاحات را دارد به جمع‌بندی برای ارائه لیست می‌رسیم.
سخنگوی دولت: پرونده شهدای هسته ای بار دیگر باز شد 

سخنگوی دولت درباره پرونده شهدای هسته‌ای گفت: از پیامدهای پذیرش خطا در دستگیری 
متهمان پرونده شهدای هسته‌ای، باز شدن دوباره پرونده‌ای است که به ظاهر مختومه شده بود. 
به گزارش اعتماد آنلاین در حالی که در سال ۹۱ عده‌ای با عنوان متهمان به ترور دانشمندان 
هسته‌ای بازداشت شده بودند، به تازگی اخباری مبنی بر آزادی این افراد منتشر شده است. 
براساس ادعایی که مازیار ابراهیمی یکی از متهمان این پرونده در حساب توئیتری خود منتشر 
کرد، بازپرس پرونده بیان کرده که دلیلی برای اثبات اتهام جاسوسی به دست نیامده، بنابراین 
با سپردن وثیقه آزاد شده است.درهمین حال علی‌ ربیعی، سخنگوی دولت، در پاسخ به سوال 
اعتمادآنلاین مبنی بر این که »با توجه به مشخص شدن بروز اشتباه در دستگیری قاتلان 
شهدای هسته‌ای و عذرخواهی از این بازداشت‌شدگان، آیا دولت و وزارت اطلاعات پیگیر 
شناسایی و بازداشت قاتلان واقعی شهدای هسته‌ای هستند« گفت: یکی از پیامدهای پذیرش 
خطا در دستگیری متهمان پرونده شهدای هسته‌ای و عذرخواهی از بازداشت‌شدگان، از نو باز 
شدن پرونده‌ای است که به ظاهر مختومه شده بود. وی همچنین درباره اقداماتی که در این 
زمینه انجام شده است اظهار کرد: پرونده شهدای هسته‌ای از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است 

و دستاوردهای رسیدگی به آن بنا بر تشخیص مسئولان مربوط، اطلاع‌رسانی خواهد شد.

پشت پرده سیاست 

روحانی: برای مذاکره، باید همه فشارهای آمریکا متوقف شود   
رئیس جمهور با بیان این که آمریکایی‌ها نمی‌توانند با فشار حداکثری به اهداف 
خود دست یابند، تأکید کرد: به مقامات آمریکایی‌ اعلام می‌کنم که مذاکره با فشار 
حداکثری ناممکن است و اگر شما راست می‌گویید و به دنبال مذاکره هستید، باید 
همه فشارها علیه ایران متوقف شود. دکتر روحانی در جلسه هیئت دولت با بیان این 
مطلب تصریح کرد : »همه دنیا می‌دانند که مذاکره در شرایط فشار به چه معناست 
و هیچ کشوری حاضر به گفت وگو در شرایط فشار حداکثری نیست«.وی با بیان 
این که مسئولان آمریکایی اگر واقعاً حسن نیت دارند و پشیمان شده‌اند، باید برای 
توبه واقعی صداقت خود را نشان دهند و ظلم و فشار به مردم بزرگ ایران را به 
پایان برسانند، ادامه داد: دولتمردان آمریکا امروز به جای این که فضا را مثبت کنند، 
در شرایطی که فشار روانی و اقتصادی را علیه ملت ایران روا داشته‌اند، می‌خواهند 
با اتهام‌زنی فشار تهمت‌زنی حداکثری را علیه ایران اعمال کنند و با حرف‌های 
بی‌پایه و اساس و بی‌معنا و بدون خریدار در داخل و خارج از ایران این رویه 
را پیش گرفته‌اند. روحانی با اشاره به این که آمریکایی‌ها باید بدانند آثار فشار 
حداکثری آن ها علیه ملت ایران رو به پایان است، گفت: البته این اعمال فشار بر 
زندگی مردم زحمت وارد کرده اما این فشار حداکثری به نقطه اوج خود رسیده 
و آماده سرنگونی است. رئیس جمهور همچنین از بهبود شرایط اقتصادی کشور 
طی ماه های اخیر به رغم سنگین شدن فشار آمریکایی‌ها علیه ایران خبر داد و 
در عین حال تأکید کرد که این به معنای حل مشکلات مردم نیست.روحانی در 
بخش دیگری از جلسه هیئت دولت به مسائل منطقه اشاره و تأکید کرد که مقاومت 
ملت‌های بیدار و هوشیار منطقه، شعله ای خاموش‌ناشدنی است ولی دشمنان هنوز 
سقدرت این مقاومت را درک نکرده‌اند. رئیس جمهور افزود: آن ها به جای این 
که اعتراف کنند حزب ا... لبنان دارای توانمندی‌ها و قدرت‌های بالایی هم از لحاظ 
دانش علمی و نظامی و هم از نظر شهامت در میدان است، به دنبال این هستند که 
با اتهام‌زنی اعلام کنند، پشت این ملت‌ها چه کسانی هستند. رئیس دولت دوازدهم 
درباره واکنش مقاومت یمن به حملات سعودی ها هم از رویکرد دوگانه کشورهای 
غربی درباره مسائل یمن انتقاد کرد و افزود: چگونه است که وقتی مردم یمن مورد 
حمله قرار می‌گیرند و سیل اسلحه و مهمات به منطقه روانه می‌شود، هیچ‌کس نباید 
سخنی بگوید اما وقتی مردم یمن در برابر این همه تجاوز، یک عکس‌العملی نشان 
داده و نقطه‌ای را زدند، این همه ناراحتی و عصبانیت ایجاد می‌شود. وی تاکید کرد: 
یمنی‌ها، مدرسه، بیمارستان یا بازار را هدف اصابت قرار ندادند، بلکه به یک مرکز 

صنعتی حمله کردند تا به دشمنان خود هشدار دهند.
تغییر بولتون چیزی را عوض نمی کند

پرفسور »فرهنگ جهان‌پور« استاد دانشگاه آکسفورد گفت: اگرچه در دولت 
ترامپ، بولتون در رأس موضع‌گیری افراطی علیه ایران بود؛ قطعاً وی تنها شخصی 
نبود که چنین نظراتی در قبال ایران داشت. حملات حوثی‌ها علیه پالایشگاه‌های 
سعودی نشان داد که شماری از مقامات بلندپایه آمریکایی به ویژه مایک پمپئو 
قدم جای پای او گذاشته اند‌ و به رغم این حقیقت که حوثی‌ها عهده‌دار مسئولیت 
شده‌اند؛ ایران را برای حمله‌ها مقصر می‌دانند. این نشان می‌دهد که سیاست آمریکا 

در قبال ایران قرار نیست در نتیجه اخراج بولتون تغییر زیادی به خود ببیند.

وضعیت وخیم دانشمند ایرانی در زندان آمریکا 
وضعیت دکتر مسعود سلیمانی استاد تمام دانشگاه تربیت مدرس که حدود یک 
سال  دریکی از  زندان های  آمریکا ست، وخیم گزارش می شود. به تازگی مادر 
این استاد دانشگاه ایرانی دارفانی را وداع گفته است. به گزارش میزان، دکتر مسعود 
سلیمانی، محقق برجسته حوزه سلول‌های بنیادی که یکی از 100 دانشمند برتر جهان 
به لحاظ استناد‌های علمی است، در مهر ۹۷ با دعوت رسمی موسسه مایوکلینیک 
آمریکا قانونی و با روادید رسمی تحقیقاتی وارد فرودگاه شیکاگو شد اما با دستور 
دولت آمریکا، ماموران امنیتی این کشور در اقدامی غیرقانونی و مغایر با پروتکل‌های 
دانشگاهی و تحقیقاتی، اقدام به بازداشت وی و انتقالش به زندان دیتون شهر جورجیا 
در ایالت آتلانتا کردند. بنا به گفته همسر دکتر سلیمانی، چشمان این دانشمند کشور 
به دلیل وضعیت نامساعد زندان در آمریکا، دیگر توان خواندن و مطالعه ندارد. وی 
که از بیماری IBS )سندروم روده تحریک پذیر( رنج می‌برد، در شرایط بد زندان 
آمریکا با کاهش وزن شدید مواجه شده و وضعیت جسمی‌اش وخیم است. دولت 
آمریکا تاکنون هیچ گزارش رسمی از دلیل بازداشت این دانشمند ایرانی ارائه نکرده 
است. همسر دانشمند بازداشت شده ایرانی با تشریح وضعیت مسعود سلیمانی در 
زندان »دیتون« آتلانتا آمریکا، به ایرنا گفت: همسرم هیچ شرطی را نپذیرفته و تا 
آن جا که می‌دانم زیر برگه پذیرش جرم )مربوط به جریمه مالی و زندان( را امضا 
نکرده است.مهناز ربیعی در حاشیه مراسم یادبود مادر مسعود سلیمانی گفت: متاسفانه 
همسرم وضعیت مناسبی ندارد و تصور می‌کند مادرش در قید حیات است و در 
تماسی که با وی گرفته شد، می‌گفت مرتب دعا می کنم ولی خواب‌های بد می‌بینم؛ 
گویی احساس کرده اتفاقی افتاده است.وی در خصوص وضعیت روحی همسرش 
خاطرنشان کرد: مسلما یک عضو هیئت علمی که 11 ماه )۳۰ مهر ۹۷ تاکنون( در 
زندان تحقیر شده است اوضاع روحی مناسبی ندارد.همسر دکتر سلیمانی درباره 
پیگیری‌های دستگاه‌های ذی ربط گفت: همه از پیگیری وضعیت همسرم سخن 
می‌گویند ولی تاکنون هیچ خبری نشده است. در همین حال وزیر علوم در ارتباط 
با آخرین وضعیت دانشمند ایرانی بازداشت شده در آمریکا در حاشیه همین مراسم 
گفت: آمریکا هیچ شرطی برای آزادی دکتر سلیمانی ندارد.به گزارش ایسنا، منصور 
غلامی افزود: سفارت سوئیس  تاکنون هیچ پاسخ مثبتی به ما نداده است اما هنوز 

پیگیر مسائل مربوط به دکتر سلیمانی هستم. 
FATF فعلا در دستور کار نیست

 میرسلیم عضو مجمع تشخیص مصلحت گفت: در FATF پیش بینی شده تا 
شفافیت را در تراکنش‌های جهانی و معاملات بین المللی محقق کند و ما با اصل 
شفافیت مخالف نیستیم اما این کار در شرایطی که ما را در تحریم قرار داده‌اند 
و می‌خواهند به اضطرار بکشانند تا تسلیم منویات سیاسی آن‌ها شویم، اصلًا به 
مصلحت ما نیست؛ بررسی مجدد لوایح یاد شده هم فعلًا در دستور کار مجمع 

نیست.
  اصلاح طلبان به دنبال چه هستند؟

علیرضا علوی تبار فعال اصلاح‌طلب گفت: جمهوری اسامی ایران سه چهره 
کاریزماتیک، الیگارشی و دموکراتیک دارد و اصلاح‌طلبان به دنبال پررنگ‌شدن 

چهره دموکراتیک جمهوری اسلامی هستند.

تازه‌های مطبوعات
بازتاب بیانات رهبر انقلاب درباره مذاکره با آمریکا در روزنامه ها

ایران: در هیچ سطحی با آمریکا مذاکره نخواهد شد/ آرمان: همه مسئولان معتقدند 
مذاکره ای با آمریکا نخواهد شد/ ابتکار: مذاکره با آمریکا وقتی که توبه کرد/ اعتماد: 
تا آمریکا توبه نکرده و به برجام برنگشته مذاکره ای اتفاق نمی افتد/ جوان: مذاکره با 
آمریکا در هیچ سطحی و هیچ مکانی/ شرق: مذاکره با آمریکا در هیچ سطحی انجام 
نخواهد شد/ کیهان: با آمریکا مذاکره نخواهیم کرد نه دوجانیه نه چند جانبه/ صبح نو: 
آمریکایی ها مغلوب خواهند شد/ سازندگی: شرط ایران بازگشت آمریکا به معاهده
شرق - بعد از نشانه‌هایی که حاکی از تأیید مرگ مسعود رجوی بود، به تازگی علی 
حسین‌نژاد، مترجم قدیمی و سابق در بخش روابط خارجی سازمان منافقین، نیز به 
اشرف‌نیوز گفته است که مسعود رجوی به عربستان فرار کرده و آن‌جا مرده است. 
پس بی‌علت نبود که نخستین اشارات رسمی به مرگ مسعود رجوی ازسوی ترکی 

الفیصل، رئیس سابق سازمان اطلاعات عربستان منتشر شد.
کیهان - حسین شریعتمداری در یادداشتی با عنوان آرزو‌های آمریکا را به خبر 
تبدیل نکنید درباره بیانات اخیر رهبر انقلاب نوشت: ۱- شرط »توبه آمریکا« که 
در بیانات حضرت آقا آمده است شرط یا موضع جدیدی نیست، این سخن دقیقاً 
و بی‌کم و کاست همان موضع حضرت امام )ره( است که می‌فرمودند: »ما تا آخر 
ایستاده‌ایم و با آمریکا روابط ایجاد نخواهیم کرد، مگر این که آدم بشود و از ظلم 

کردن دست بردارد«.
آرمان - عبد ا... ناصری مشاور رئیس دولت اصلاحات در مصاحبه با این 
روزنامه گفت: روحانی جدای از مسئله حل مناقشه با قدرت‌های بزرگ خودش 
هم هیچ‌تصویر و برنامه‌ریزی روشنی درباره مسائل داخلی ندارد. بنابراین دغدغه 
رئیس‌جمهور حل مسائل خارجی ایران است که البته این کار درست است و تا 
این مسئله رخ ندهد هیچ تحول اقتصادی و معیشتی و امید بخشی برای مردم 
ایران نخواهد بود. بنابراین با این شرایط، من انتخابات ۹۸ را با توجه به این که 
علامت‌های روشنی وجود ندارد که سیاست‌های نظارتی تغییر جدی داشته باشد 

چندان امیدوارکننده ارزیابی نمی‌کنم.
آیت ا... جنتی: سخنان رهبر انقلاب درباره منع مذاکره با آمریکا«اتمام حجت« است 
دبیر شورای نگهبان گفت: بیانات حکیمانه رهبر معظم انقلاب درباره منع مذاکره با 
آمریکا و تسلیم نشدن در مقابل فشارها، اتمام حجتی بود برای کسانی که احیاناً 
در کشور به فکر مذاکره با آمریکا بودند .به گزارش میزان آیت‌ا... احمد جنتی در 
جلسه این شورا تأکید کرد: همان‌طور که رهبر انقلاب نیز چندین بار فرمودند، 
راه‌حل مشکلات کشور توجه مسئولان به توان داخلی و مقاوم‌سازی درونی است 
و مذاکره با آمریکا نه‌تنها رافع مشکلات نیست بلکه سم مهلک است. بر اساس این 
گزارش، آیت‌ا... نوری همدانی نیز طی سخنانی  در مراسم آغاز سال تحصیلی جدید 
حوزه‌های علمیه خواهران و برادران استان تهران با بیان این که مخالفت آمریکا با 
ما ۴۰ ساله است و یک موضوع جدید نیست، افزود : مگر می‌شود با کسی که آمد 
مسجدالاقصی را به صهیونیست‌ها داد مذاکره کرد؟ هر کسی بخواهد تن به مذاکره با 

آمریکا بدهد یا خائن است یا ظالم یا جاهل.

گروه خبر // سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان از وجود ۱۵ محله آسیب‌پذیر در استان خبر 
داد و گفت: سمن‌ها دولت را در رفع آسیب‌های اجتماعی یاری 

کنند. 
    به گزارش خبرنگار دریا ، عباس میرزاد در جلسه هم‌اندیشی با 
سازمان‌های مردم نهاد»سمن« با بیان اینکه سمن‌ها نقش مهمی در 
کاهش آسیب‌های اجتماعی دارند، اظهار داشت: بیشترین فعالیت 
سازمان‌های مردم نهاد در حوزه اجتماعی در حیطه کاهش آسیب 
اجتماعی و زیست محیطی بوده و بر همین اساس است که سازمان‌های 

مردم نهاد و خیریه‌ها و مؤسسات شکل گرفته است.وی افزود: مشارکت 
اجتماعی از عناصر توسعه پایدار محسوب می‌شود و همواره مورد توجه 
مقام معظم رهبری و مسؤولان عالی رتبه نظام است.سرپرست معاونت 
سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان با اشاره به نقش مهم و 
اساسی گروه‌ها و سمن‌های مردم نهاد ادامه داد: فعال شدن  سمن‌ها 
و تشکل‌های مردم نهاد نقش موثری در مشارکت مردم در انتخابات 
خواهد داشت.میرزاد بیان کرد: اساسنامه ماهیت سازمان‌های مردم نهاد 
به عنوان افراد بی‌طرف می‌توانند در برگزاری انتخابات نقش داشته باشند 
و اهمیت شرکت در انتخابات را برای افراد به ویژه جوانان تشریح کنند.

وی گفت: انتخابات از ابتدا بر ۴ پایه مشارکت مردمی، امنیت، سلامت و 
رقابت بنا شده است که وظیفه ستاد انتخابات در استان برقراری امنیت 
و سلامت انتخابات است.سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان با اشاره به برگزاری کنگره ملی شهدا در استان، 
گفت: کنگره ملی شهدا در دی ماه سال جاری در استان برگزار میشود که 
وجود کمیته سمن ها در این کنگره، بیانگر ضرورت نقش آفرینی سازمان 

مردم نهاد در برنامه های فرهنگی و اجتماعی استان است.میرزاد اضافه 
کرد: سمن‌ها می‌توانند با هم‌اندیشی و مشارکت در برگزاری هر چه با 
شکوه‌تر کنگره ملی شهدا و یادواره ۱۵۰۰ شهید استان نقش موثری 
داشته باشند.وی  از سازمان‌های مردم نهاد به عنوان نماد و حلقه واسط 
مشارکت‌های مردمی یاد کرد و گفت: سمن ها می توانند در راستای 
کاهش آسیب‌های اجتماعی همیار دولت باشند، زیرا مشارکت آنها نقش 
موثری در ارتقای سلامت از تمامی ابعاد و کاهش معضلات اجتماعی 
در جامعه دارد.سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان با اشاره به وجود ۱۵ محله آسیب‌پذیر در هرمزگان، افزود: 
سمن‌ها می‌توانند، دولت را در رفع آسیب‌های اجتماعی و نابسامانی‌های 
درون جامعه به ویژه در محلات آسیب‌پذیر به عنوان مهم‌ترین پایگاه 
موثر در جهت‌دهی ساختارهای اجتماع یاری کنند.میرزاد خاطر نشان 
کرد: سازمان های مردم نهاد باید در کنار دستگاه‌های متولی اقدامات 
لازم در زمینه کاهش آسیب‌های اجتماعی در محلات آسیب‌پذیر را 

انجام دهند.

سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان :

سمن‌ها دولت را در رفع آسیب‌های اجتماعی یاری کنند

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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گروه گزارش// فرمانده تکاوران دریایی 
نیرو دریایی ارتش گفت: تکاوران 
دریایی در آمادگی کامل هستند و ما 
تنها کشوری هستیم که بدون باج دادن 
باز پس گیری  ایم در عملیات  توانسته 
کشتی های به سرقت رفته توسط دزدان 

دریایی موفق شویم.
  دریا دار دوم تکاور دریایی سید مرتضی 
درخوران فرمانده تکاوران دریایی نیروی 
دریایی ارتش در گفت و گو با خبرنگار 
اظهار داشت: زمانی که رژیم بعث  دریا 
به ایران حمله کرد نیرو دریایی اولین 
یگانی بود که در منطقه مستقر شد 
و روز یک مهر یعنی یک روز پس از 
آغاز جنگ تکاوران دریایی از بوشهر به 

خرمشهر اعزام شدند.وی ادامه داد: با 
توجه به حجم آتشی که دشمن بر روی 
مردمی،  نیروهای  ریخت  می  خرمشهر 
توانستند ۳۴  تکاوران دریایی  و  بسیج 
روز در خرمشهر مقاومت  کنند به طوری 
که وقتی یکی از فرماندهان بعثی اسیر 
شد می گفت در اشغال خرمشهر فکر 
می‌کردیم یک تیپ تقویت شده تکاور 
در خرمشهر مستقر است که اینگونه 
دفاع می کنند.  امیر درخوران بیان کرد: 
نیروی دریایی بلافاصله بعد از دفاع ۳۴ 
روزه در خرمشهر عملیات های خود را 
در ۴ محور برنامه ریزی کرد که تکاوران 
نیرو دریایی نقش به سزائی داشتند 
.  وی افزود: محور اول عملیاتی نیروی 
نیروی  کارانداختن  از  ارتش  دریایی 
دریایی عراق بود به طوری که نتواند در 
طول جنگ عملیاتی را انجام دهد و در 
وهله دوم بتواند پشتیبانی نفتی عراق را 
 از بین ببرد؛ محور سوم دفاع از خطوط 
کشتی رانی ایران و محور چهارم دفاع از 

جزایر بود که در تمام محور ها تکاوران 
نیروی دریایی به خوبی نقش آفرینی 

کردند.
  فرمانده تکاوران دریایی ارتش ابراز 
داشت: ۳۴ روز بعد از سقوط خرمشهر 
نیروی دریایی ارتش سه عملیات 
انجام داد که عملیات های »اشکان«، 
»شهید صفری« و »مروارید«  بود 
 که در هر سه عملیات تکاوران جزو
 نیرو های اصلی بودند و بعد از این 
نتوانست  عراق  دریایی  نیروی  عملیات 
کمر راست کند و توانستیم سکوهای 
البکر و الامیه را که بزرگترین  نفتی 
ترمینال نفتی عراق بود را از کار بیندازیم.
   وی عنوان کرد: در عملیات بیت‌المقدس 

۳۰۰ قایق بعنوان ۲ گردان هجومی نیروها 
را از اروند جابه جا کردند و در تمام 
عملیات ها تکاوران نقش فعالی داشتند 
ذوالفقاری دفاع جانانه‌ای  و در کوی 
داشتند.درخوران در بحث پشتیبانی 
جنگ بیان کرد: ۱۰ هزار کشتی در طول 
۸ سال دفاع مقدس توسط تکاوران 
نیروی دریایی ارتش اسکورت شد و این 

آمار کمی نیست.
   وی اظهار داشت: ۲ هزار کشتی در 
جنگ مورد حمله هوایی و موشکی 
قرار گرفت و از این تعداد حدود ۳۶۰ 
کشتی مورد اصابت موشک قرار گرفت 
که حدود ۲۲ کشتی از کشتی های مورد 
اصابت تخلیه بار انجام شد که همه ی 

این ها توسط تکاوران جان بر کف نیروی 
دریایی صورت پذیرفته است. 

  فرمانده تکاوران دریایی تاکید کرد: در 
بحث دفاع از جزایر اجازه پیاده کردن 
نیرو به دشمن در هیچ یک از جزایر داده 
نشد و تمام دفاع پدافند سطحی جزایر 
توسط تفنگداران دریایی دفاع می شد. 
وی تصریح کرد: تکاوران دریایی نیروی 
خرمشهر   در  ۱۳۳شهید  ارتش  دریایی 
تقدیم ایران اسامی کردند اما اجازه 

عرض اندام به دشمن ندادند.
  دریادار درخوران ابراز داشت: هنوز 
جنگ برای ما به اتمام نرسیده است 
زیرا هم اکنون که من اینجا هستم 
حداقل ۲۰۰ نفر از نیروهای ما روی 

دریا در حال خدمت و تامین امنیت 
خطوط کشتی رانی جمهوری اسلامی 
ایران در آب های آزاد هستند.وی 
بیان کرد: وقتی پدیده شوم دزدی 
 دریایی شروع شد فکر می کردند ما 
نمی توانیم در فاصله ۲ هزار کیلومتری 
امنیت کشتی هایمان را تامین کنیم ، اما 
هم اکنون بیش از ۸ سال است که هیچ 
کدام از کشتی های ما را نتوانسته‌اند 
بدزدند و هر کشتی ایرانی هم که به 
سرقت رفته است تنها کشوری بوده ایم 
که توانسته‍‌ایم با عملیات نظامی و بدون 

باج دادن کشتی خود را پس بگیریم.
  فرمانده تکاوران نیروی دریایی ارتش 
خاطرنشان کرد: امروزه ما به بسیاری از 
کشور ها در بحث تامین امنیت کشتی 
هایشان کمک می کنیم و امروزه تکاوران 
دریایی ما در اوج آمادگی هستند و در 
بحث تجهیزات، آمادگی و آموزش نیروی 

انسانی در بهترین وضع قرار دارند.

فرمانده تکاوران دریایی نیرو دریایی ارتش عنوان کرد 

ایران تنها کشور موفق در مبارزه با دزدان دریایی
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فرمانده هوادریای نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران: 

تمام سیستم های نظامی را بومی سازی کردیم

  گروه گزارش//فرمانده هوادریای نداجا گفت:  ما با تکیه 
بر دانش بومی و ظرفیت صنعت و دانشگاه توانستیم 
تعمیر و نگهداری و حتی بروزگردانی سیستم‌های نظامی 

خود را بومی‌سازی کنیم.
امیر سید منصور روح الامینی فرمانده هوادریای نیروی 
دریایی ارتش در گفت و گو با خبرنگار دریا  اظهار 
داشت: وقتی دفاع مقدس آغاز شد تامین امنیت شمال 
خلیج‌فارس و تنگه هرمز جزو شرح وظایف نیروی دریایی 
ارتش بود و در ابتدای جنگ در همان منطقه با نیروی 
دریایی عراق درگیر می شدیم. وی ادامه داد: افتخارات 
دفاع مقدس در زمین ، دریا و هوا توسط پیشکسوتان 
ما خلق شده است اما امروز افتخار آن بر روی دوش و 
پیشانی ما می درخشد و به نیکی و با سربلندی از آن 

دوران یاد می کنیم.
  امیر روح الامینی بیان داشت: در عرض ۶۷ روز نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با نیروی دریایی 
عراق کاری کرد که تا همین امروز هم نیروی دریایی 
عراق نتوانسته است جان بگیرد و کارش را تمام کرد و 
پس از آن ماموریت ما در دریا حفظ خطوط مواصلاتی 
واردات و صادرات بود. وی افزود: با توجه به اینکه جنگ 
تحمیلی رژیم بعث علیه ایران یکی از طولانی ترین 
جنگ های تاریخ است ؛ صادرات و واردات ما در آن 
برهه به هیچ وجه نباید قطع می شد که اگر این اتفاق 
می افتاد با یک قحطی در کشور روبرو می شدیم و این 

کار را بسیار سخت می کرد.
  فرمانده هوادریای نیروی دریایی ارتش تاکید کرد: 
منطقه خطر ما خلیج فارس تا بندر امام خمینی)ره( 
بود که در زمان جنگ تنها بندر تجاری ایران محسوب 
می شد و کشتی ها در آن پهلو می گرفتند و همچنین 
محل صادر نفت هم جزیره خارک بود و این دو منطقه به 
صورت ۲۴ ساعته و دائم در تیررس و مورد حمله دشمن 
بود.وی تصریح کرد: دفاع جانانه ما از خارک حتی یک 
ساعت هم متوقف نشد و اجازه ندادند تا جریان صادرات 
نفت کشور متوقف شود که تنها منبع درآمد جمهوری 
اسلامی ایران بود.روح الامینی اظهار داشت: زمان جنگ 
کشتی هایی که متعلق به ایران بودند؛ کشتی هایی که 
مبدا یا مقصدشان ایران بود مورد حمله دشمن قرار 
می‌گرفت و ما به وسیله ناوها و بالگرد هایی که داشتیم 
این کشتی ها را در منطقه خطری که نیرو هوایی عراق 
می توانست به آن ها حمله کند اسکورت می کردیم و 

اجازه تعرض نمی‌دادیم .
  عملیات انهدام سکوهای البَکر و الامیه

  فرمانده هوادریای نداجا اظهار داشت: سال ۵۹ عملیات 
بسیار مهمی را انجام دادیم که بازتاب بسیار گسترده‌ای 
داشت در این عملیات که در امتداد عملیات‌های 
»اشکان« و »شهید صفری« انجام شد توانستیم  
سکوهای البکر و الامیه را که از مهم ترین سکوهای 
نفتی عراق بود با همکاری مشترک یگان های شناور، 
تکاوران دریایی و هوادریا از کار بیندازیم و مورد انفجار 

قرار دهیم. 

  وی افزود: طرح های عملیات مروارید نوشته شد و 
اجرا شد و علت موفقیت آن پشت سر هم بودن عملیات 
ها بود که بلافاصله بعد از عملیات »اشکان« عملیات 
»شهید صفری« شروع شد و دشمن این انتظار را نداشت 
زیرا گمان می کرد بین عملیات اول تا عملیات بعدی 

چندماهی فاصله باشد.
  فرمانده هوا دریا نداجا عنوان کرد: بعد از ترسیم طرح 
کلی عملیات ناوچه ها و شناور ها به همراه بالگرد ها به 
سکو ها حمله کردند و با تیراندازی کردن موجب تخلیه 
شدن مهمات عراقی ها شدند و سپس ما نیروهای تکاوری 
را با هلی کوپتر روی سکوها پیاده کردیم و آن ها بعد از 

جای گذاری چاشنی های انفجاری به بالگرد بازگشتند.
  وی تصریح کرد: از درون هلی کوپتر از انفجار سکوها 
فیلمبرداری شد تا صدام نتواند هیچ گونه ادعای کذبی 

داشته باشد و عملیات روانی اش خنثی شود. 
  روح الامینی خاطرنشان کرد: اگر عراق شرایط مساوی 
با ایران داشت و کشورهای دنیا آن را حمایت نمی کردند 
حتی ۶۷ روز هم نمی توانست مقاومت کند و کاملا 

تسلیم می شد و جنگ بیشتر از ۲ ماه طول نمی کشید.
  وی تاکید کرد: این عملیات ها یک کار مشترک بود و 
نمی توان آن را حاصل زحمات یک نیروی خاص دانست 
پس به جرات می گویم چون تمام نیرو ها فرزندان این 
ملت هستند قهرمان واقعی تمام عملیات ها ملت ایران 

هستند.
  از تجهیزات آمریکایی تا بومی سازی تجهیزات

  فرمانده هوادریای نیرو دریایی ارتش جمهوری اسلامی 
ایران با بیان اینکه اکثر تجهیزات ارتش آمریکایی بود و 
آمریکایی ها ما را تنها گذاشتند، گفت: آمریکایی ها فکر 
می کردند تجهیزات نظامی ما حتی چند هفته هم دوام 
نمی آورد زیرا ما در ابتدای امر به کار با هلی کوپتر ها وارد 
نبودیم. وی افزود:در زمان جنگ تجهیزاتی که داشتیم 
همه تجهیزات جدیدی بود و عمر بالایی نداشتند ولی به 
محض اینکه انقلاب شد تمام این تجهیزات تحریم شد و 

از ابتدای انقلاب تاکنون این تحریم ها ادامه دارد. 
  روح الامینی تاکید کرد: ما با تکیه بر دانش بومی و 
ظرفیت صنعت و دانشگاه توانستیم تعمیر و نگهداری و 
حتی بروزگردانی سیستم های نظامی خود را بومی سازی 
کنیم. فرمانده هوادریا بیان کرد: در مستندات ارتش آمار 
آمادگی بالگرد ها ثبت می شود و ما این ها را در اختیار 
پرسنل جدید قرار می دهیم که باورشان نمی شود که 
آمار آمادگی هلی کوپترهایی که بیش از ۴۰ سال از 
عمرشان می گذرد امروزه از آمار آمادگی روزهای اولشان 

هم بالاتر است.
  وی خاطرنشان کرد: ما در گذشته خلبانی را نداشتیم که 
در کشور آموزش دیده باشد اما امروز به جایی رسیده ایم 
که نیروهای بسیاری را در داخل کشور تربیت کرده ایم و 
حتی این آمادگی را داریم که نیروهای کشورهای دیگر را 

هم برای آموزش در ایران بپذیریم.

  نقش هوا دریا در شکست حصر آبادان و آزادسازی 
خرمشهر

  امیر سید منصور روح الامینی در  تبیین نقش هوا دریای 
نداجا در عملیات های آزاد سازی خرمشهر و شکست 
حصر آبادان گفت: از وقتی که خرمشهر بعد از ۳۴ روز 
مقاومت سقوط کرد یکی از بزرگترین نگرانی ها این بود 
که آبادان که یک شبه جزیره است بلافاصله سقوط کند 
 و اگر به این منطقه سفر کنید برایتان این سوال پیش 
می آید که چگونه خرمشهر اشغال شد اما هرگز آبادان 
به اشغال دشمن در نیامد زیرا تمام خطوط مواصلاتی 
ما را  دشمن بسته بود و هیچ کمک و نیرویی نه 
می توانست وارد شهر آبادان شود و نه کسی خارج 
 شود که اینجا بود که بالگرد های و هوا ناو های ما به 

کمک آمدند.
  وی اظهار داشت: ما هوا ناوهایی داریم که می تواند از 
نیزار عبور کند و از جاهای باتلاق مانند با عمق پایین 
حرکت کند که در این راستا نیروها و تجهیزات را با 
بالگرد و هواناو به آبادان می بردند و مردم عادی را از 

شهر به بیرون منتقل می کردند.
روح الامینی تاکید کرد: این کار هوادریا باعث می شد که 
پشتیبانی از نیروهای حاضر در آبادان به درستی انجام 
شود و تجهیزات و نیروهای تازه نفس به موقع به آبادان 

برسند و هیچ گاه آبادان سقوط نکند.

  وی خاطرنشان کرد: هوا دریای نداجا در عدم سقوط 
آبادان نقش بسزایی داشت اما در شکست حصر آبادان 
و فتح خرمشهر هیج کس نمی تواند ادعای شخصی 
داشته باشد زیرا تمام نیروهای مسلح با هم توانستند 
این حماسه را خلق کنند.امیر روح الامینی در بخش 
پایانی سخنانش تصریح کرد: تجربه من این را می رساند 
که تحریم، تهدید نیست بلکه یک فرصت است زیرا مارا 
مجبور می کند که خودمان باشیم و افتخار امروز ما این 
است که یک کشور آزاده هستیم و از هیچ کس خط 

نمی‌گیریم و از هیچ کسی نمی ترسیم.
 وی ابراز داشت: تلاش فرزندان این مرز و بوم در 
محدودیت ها و از خودگذشتگی ها ما را به جایی رسانده 
است که دشمنان ما امروز می دانند اگر یک دفعه 
کوچکترین غفلتی کنند و فکر کنند می توانند به ما 

حمله کنند با پاسخ سنگینی روبرو شوند.
  فرمانده هوا دریای نداجا خاطرنشان کرد: به ملت ایران 
تضمین می دهم ما در حال دفاع از کیان ایران اسلامی 
هستیم و همانطور که دشمن ما را رصد می کند ما هم 
او را زیر نظر داریم و این تضمین را می دهم که تا زمانی 
که ما هستیم کسی جرات کوچکترین تعرض را به خاک 
 ایران نداشته باشد و فقط وقتی این تضمین از بین 
می رود که یک نفر از نیروهای مسلح باقی نمانده باشد و 

همه به شهادت رسیده باشند.
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فرمانده منطقه یکم امامت نداجا  عنوان کرد

نیروی دریایی، پاسدار منافع اقتصادی کشور
  گروه گزارش// امیردریادار دوم مجتبی محمدی ضمن 
پاسداشت فرا رسیدن هفته دفاع مقدس اظهار داشت: 
بسیاری از مردم نام نیروی دریایی را بواسطه تاریخ‌هایی 
همچون 7 آذر و یا 29 فروردین 67 که رویارویی مستقیم 
ناوگان ارتش جمهوری اسلامی با آمریکا بود می شناسند.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا،  فرمانده منطقه یکم 
امامت نداجا افزود: متاسفانه فعالیت‌های نیروی دریایی 
در دفاع مقدس در عرصه مطبوعات و رسانه ها و برای 
مردم، جامعه و نسل جدید مغفول مانده است چرا که 
بیشتر ماهیت 8 سال دفاع مقدس و اهمیت سیستم های 
خبری و اطلاع‌رسانی معطوف به عملیات‌های زمینی بود.
 وی گفت: از آنجایی که دشمن در اوایل جنگ نسبت 
به تصرف بخشی از خاک میهن اقدام کرده بود بیشتر 
نگاه مردم به باز پس گیری و عملیات های زمینی و گاها 
اقدامات هوانیروز بود و توجه چندانی به اقدامات اثر 

بخش نیروی دریایی نمی شد.
   وی افزود: بر همین اساس خبرنگاران نیز در جبهه 
زمینی بیشتر حضور داشتند غافل از اینکه نیروی 
دریایی به جز عملیات مروارید و عملیات 29 فروردین 

خود، درگیر یک وظیفه و فریضه همیشگی بود.
  محمدی گفت: ماموریت بسیار مهمی از اولین روزهای 
جنگ تا آخرین روز جنگ بر عهده نیروی دریایی بود که 
این ماموریت پس از قطعنامه و تاکنون بر عهده نیروی 
دریایی است و این وظیفه چیزی نبود جز باز نگه داشتن 
خطوط مواصلاتی خودی که چرخه اقتصادی مملکت در 
حال گردش باشدو ضربان اقتصاد مملکت از حرکت باز 
نایستد. وی ادامه داد: ما وظیفه داشتیم نفت مملکت که 
سرمایه اصلی تامین درآمد کشور و منبع اصلی تامین 
مایحتاج مردم و مهمات و پشتیبانی جبهه ها بود صادر 
می شد تا تمام آنچه مملکت به آن نیاز داشت وارد کشور 
شود.فرمانده منطقه یکم امامت نداجا اظهار داشت: 
وظیفه اصلی ما در نیروی دریایی که به خوبی هم انجام 
شد پویایی چرخه اقتصاد در زمان جنگ بود که رهبر 
معظم انقلاب نیز در سخنانی به این مسئله اشاره داشتند.
وی افزود: برای تحقق این امر، پرسنل نیروی دریایی 
اقدام به گشت زنی و تامین امنیت خطوط مواصلاتی را 
بر عهده داشتند در همین زمینه در زمان جنگ تحمیلی 
به جرات می توان گفت نیروی دریایی بیش از 20 هزار 
اسکورت دریایی انجام داده است ولی چون مردم رصد 
نمی کردند اسکورت سوپر نفتکش ها به چه شکل انجام 

می شود اقدامات ما مغفول می ماند. 
  محمدی با اشاره به جانفشانی های پرسنل خدوم نیروی 
دریایی گفت: در برخی مواقع پرسنل نیروی دریایی بر 
روی کشتی های نفتکش و تجاری حاضر می شدند و 
سامانه های پدافندی نصب می کردند و در ماموریت‌های 
 چند ماهه برای تامین امنیت تجاری کشور اقدام 

می کردند.

بعث در مرزهای جنوب غربی توسط پایگاه تکاوران 
دریایی، نیروی دریایی در خرمشهر این تکاوران اقدام به 
مقاومت و جانفشانی به منظور حفظ خرمشهر کردند که 

حماسه 34 روزه خرمشهر را آفریدند.  
  وی افزود: گردان تفنگدار دریایی ما 34 روز مقاومت 
کرد و منتظر ماند تا نیروهای سازماندهی شده سپاه 
و ارتش برسند و اقدامات ثانویه را برای بازپس‌گیری 
خرمشهر انجام دهند، در این راه شهدای زیادی داده 
شد تا برگ زرینی در عرصه مجاهدت های پرسنل 
نیروی دریایی ثبت شود. امیردریادار محمدی با اشاره به 
ورود مستقیم آمریکا به عملیات نظامی در سال هشتم 
دوران دفاع مقدس گفت: نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی در 29 فروردین سال 67 با 2 ناوشکن سهند و 
سبلان و ناو موشک انداز جوشن وارد درگیری مستقیم 
با نیروی دریایی آمریکا شد و افتخاری ماندگار در عرصه 

دفاع مقدس بر جای گذاشتند. 
 دوران پساجنگ دوران بازسازی، پیشرفت و 

خودکفایی
  امیردریادار دوم مجتبی محمدی در ادامه اظهارات خود 
به اقدامات نیروی دریایی پس از جنگ تحمیلی اشاره 
کرد و گفت: این دوران برای نیروی دریایی بازسازی، 
پیشرفت و خودکفایی و ساخت انواع ناوشکن، ناو 
موشک انداز، ناوچه، زیردریایی و تقویت تسلیحات مورد 
نیاز بود.  وی با بیان این مطلب که نیروی دریایی از سال 
86 با فرمان رهبر انقلاب ماموریت تامین امنیت سواحل 
جنوب شرقی کشور از جمله سواحل مکران، دریای 
عمان و اقیانوس هند را بر عهده گرفت افزود: هرجا 
منافع جمهوری اسلامی مورد تهدید باشد نیروی دریایی 
حضور خواهد داشت و ناوگروه خود را اعزام خواهد کرد 
و وظیفه تامین امنیت خطوط مواصلاتی کشور را بر عهده 

داریم.

  فرمانده منطقه یکم امامت نداجا در ادامه تشریح 
اقدامات نیروی دریایی در دوران دفاع مقدس اظهار 
داشت: یکی دیگر از اقدامات قابل تامل نیروی دریایی 
قطع خطوط مواصلاتی دشمن بود، نیروی دریایی در 
7 آذر 59 و تنها پس از گذشت 61روز از آغاز جنگ 
تحمیلی، موفق شد نیروی دریایی عراق را به کلی 
از چرخه جنگ باز بدارد و موجب شد عراق تا پایان 
جنگ نتواند از دریا برای صادرات و واردات اقلام مورد 

نظر خود اقدام کند. 
  امیر محمدی گفت: در دوران دفاع مقدس جزایر 
با ماهیت اقتصادی و نفتی از جمله جزیره راهبردی 
خارک و جزیره لاوان در دست نیروی دریایی بودند 
و تامین امنیت جزایری با ماهیت نظامی مثل جزایر 
تنب، ابوموسی و سیری در دست نیروی دریایی بود 

و پرسنل ما در آنجا مستقر بودند. 

  وی افزود: نیروی دریایی در جزیره خارک پایگاه 
داشت و در کنار نیروی هوایی اقدام به حراست از این 
جزیره استراتژیک می کرد و با استفاده از ناو، ناوچه و 
سامانه‌های پدافندی همچون پروانه به دور قلب تپنده 
نفتی ایران گشت زنی می کرد تا تامین نفت ایران با 

مشکل مواجه نشود.
  فرمانده منطقه یکم امامت نداجا با اشاره به این نکته 
که جنگ شد اما نگذاشتیم قحطی هم همزمان با 
جنگ وارد کشور شود ادامه داد: در طول جنگ اجازه 
داده نشد شرایط به گونه ای پیش برود که مشکلی در 
تامین مواد مورد نیاز بوجود بیاید و هیچ گاه اقتصاد 
مملکت با مشکل مواجه نشد که در این میان نقش 

نیروی دریایی بسیار پر رنگ بود. 
  وی با اشاره به آغاز جنگ و اقدام عراق به اشغال خاک 
خرمشهر و آبادان گفت: با توجه به رصد اقدامات رژیم 
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گروه گزارش// حجت الاسلام و المسلمین بهارلو 
اظهار داشت: بعد از پيروزي انقلاب اسلامي در 22 
بهمن 1357، گروهي از نيروهاي مذهبي و انقلابي و 
عده اي از کارکنان مؤمن ارتش، در ستاد مشترک 
ارتش حضور يافته و در محل ساختمان مستشاران 
نظامي آمريکا که تنها ساختمان خالي ستاد بود، 
کميته نظامي حضرت امام خميني را تشکيل دادند. 
از طرفي، گروهک ها با تشکيل نشست ها و ايراد 
سخنراني ها و به راه انداختن تظاهرات خواستار 
انحلال ارتش و ايجاد ارتش به اصطلاح خلقی 
بودند. از اواخر سال 1357 حضرت آيت الله العظمي 
خامنه‌اي )مدظله(جلساتي را درباره ارتش تشکيل 
مي دادند که برخي از اعضاي کميته نظامي حضرت 
امام )ره( در ستاد مشترک ارتش، در آن شرکت 
مي‌کردند طی همين جلسات و به ابتکار حضرت 
آيت الله العظمي خامنه اي )مدظله(، فکر ايجاد 
نهادي فرهنگي در ارتش شکل گرفت و اصول حاکم 
بر آن بررسي و تدوين شد.در پي ايجاد اين تحولات، 
حضرت آيت الله العظمي خامنه اي )مدظله( که در 
آن زمان عضو شوراي انقلاب و نماينده حضرت امام 
خميني)ره( در وزارت دفاع بودند طي حکمي، در 
تاريخ23 مهر 1358 دستور ايجاد » اداره سياسي 
ايدئولوژيک« در ارتش وفراهم آوردن اقدامات لازم 
براي پياده کردن آن را صادر فرمودند. در نهايت 
شرح ايجاد اداره سياسي ايدئولوژيک در روز 24 
مهر 1358 در شوراي انقلاب مطرح شد و تاسيس 
آن به تصويب رسيد به اين حرکت، اولين گام 
در جهت قانوني شدن نهاد عقيدتي سياسي در  
ارتش برداشته شد .تاسيس اين نهاد، يک اقدام 
ابتکاري بود که  منشاء تحولاتي، عظيم در ارتش 
شد ماموريت کلي سازمان عقيدتي سياسي ارتش، 
نشر وگسترش فرهنگ و ارزش هاي اسلامي در 
جهت افزايش ايمان، دانش، بينش و بصيرت 
عقيدتي سياسي کارکنان و خانواده ها وتقويت 
بهره وري آنان در سازمان ارتش و ايجاد آمادگي 
براي مقابله با تهديد نا همتراز بر اساس تدابير و 
رهنمودهاي فرماندهي معظم کل قوا تعيين گرديد. 
پیامد این ابتکار هوشمندانه مقام معظم رهبري 
»مدظله«، انجام فعاليت هاي مذهبي و مکتبي در 
ارتش بود که تا بيش از انقلاب عملکرد و هويت 
ديني کارکنان به عنوان يک وظيفه و اقدام فردي 
محسوب مي‌شد، اما ديگر يک ماموريت سازماني 
مشخص براي نهادي با شرح وظايف مشخص ايجاد 
شده بود و اين هويت اسلامي را نه صرفاً براي افراد 
ارتش که براي تمام ساختار ارتش تعريف و ترميم 
می کرد. افق مشخصي هم براي اين فعاليتها تعريف 
شده بود ارتش بايد به جايگاهي مي رسيد که به 
عنوان ارتش مکتبي تربيت و تجهيز شود بسياري 
از کارکنان مکتبي ارتش جذب اين سازمان شدند 
تا نخستين گام ها براي تبديل ارتش به ارتش 

مکتبي، محکم بر داشته شود.

  وی در ادامه افزود: با گذشت ۴۰ سال از انقلاب 
اسامی ایران مجموعه عقیدتی، سیاسی ارتش 
رویه خود را در جهت تفکرات انقلابی حفظ کرده و 
در همین راستا مقام معظم رهبری فرمودند: امروز 
ارتش دست بچه های متدین وانقلابی است و این 
خود یک افتخاری برای مجموعه ارتش جمهوری 

اسلامی ایران محسوب می شود.
  رئیس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت 
نداجا  به تشریح عملکردهای این حوزه پرداخت 
و گفت: این مجموعه در طول ۴۰ ساله اخیر 
توانسته در دو حوزه تلاش قابل ستایشی را انجام 
دهد. بهارلو اضافه کرد: از زمان تاسیس این نهاد، 
افرادی چون حجج الاسلام و المسلمین قوچانی، 
علوی، آل هاشم و در حال حاضر محمدحسنی 
به عنوان سکاندار سازمان عقیدتی سیاسی 

ارتش را در دست داشته اند برای اهداف 

تعیین شده تلاش کرده اند. وی به ماموریتی که 
در حکم مقام معظم رهبری برای حجت الاسام 
عباس محمدحسنی لحاظ شده است اشاره کرد 
و گفت: معظم له؛ ارتقای هوشیاری و بصیرت، 
دینی و انقلابی را مدنظر داشتند که حجت الاسلام 
عباس محمدحسنی  فرمایشات ایشان را در قالب 

طرح‌های مصباح برنامه‌ریزی انجام داد.
  رئیس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت نداجا  
گفت: طرح  های ۱۳ گانه به عنوان، طرح‌های 
فرهنگی مصباح  با ایجاد خدمات به پایور، 
وظیفه‌ها، کارکنان پایور، نهج البلاغه، تدبیر شده 
است تا در راستای اهدافی که مد نظر  مقام معظم 

رهبری  است جامعه عمل بپوشاند.

  بهارلو به یکی دیگر از اقدامات عقیدتی و سیاسی 
در جهت هدایت سیاسی کارکنان پرداخت و گفت: 
درمجموعه ارتش وابستگی به حزب و یا گروه 
ممنوع است و خط مشی آن  ولایت است و ترسیم 

راه صرفا با جهت دهی ولی فقیه  است.
  وی اضافه کرد: حضور در عرصه‌های مختلف 
سیاسی از جمله انتخابات، راهپیمایی ها 
مناسبت‌های دیگر است و همچنین هدایت 
سیاسی را برای کارکنان وخانواده ها انجام دادیم 
که با حضور سخنرانان وکارشناسان عالی رتبه 
برنامه های  سیاسی، مذهبی، مسئولان کشوری، 
مختلف ودروه های مختلف و بصیرتی در مشهد  

قم و یگان‌ها، برنامه‌ریزی شده است.
  رییس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت نداجا با 

اشاره به برکات ارتش افزود: استفاده از کلیه ابزارها 
و فضاهای آموزش که عبارت از سنگر رزم تا سنگر 
مسجد است باعث شده از فرصت دانشگاه‌ها و 
مجتمع های فرهنگی و مدارس و از ظرفیت های 
فرهنگی در همین راستا بهره برداری مناسبی 
شده تا ارتقا سطح فرهنگی و مذهبی کارکنان 

وخانواده‌ها موثرتر باشد. 
  بهارلو خاطرنشان کرد: یکی از برنامه های که نیاز 
است به دنبال آن باشیم، انس با قرآن و احادیث 
اهل بیت )ع( است که بعد از ابلاغیه مقام معظم 
رهبری ما باید در کشور  ۱۰ میلیون حافظ داشته 
باشیم. بر همین مبنا، سازمان عقیدتی در صدد 
بر آمد که سهم ارتش از این ۱۰ میلیون چه میزان 
است و با تدبیری که اندیشیده شد در حال حاضر 
۱۲ هزار حافظ قرآن در ارتش داریم. از تمام اجزای 
آن که جز یک تا 30 در دروه های مختلف کارکنان، 
پایور، خانواده ها، کارکنان پایور و فرزندان انجام 
شد.  وی به ۲۱۲ دارالتحفیظ در مجموعه ارتش 

اشاره کرد و افزود: طرح های مختلف قرآنی مثل 
طرح نورالمبین که صبح سه شنبه هر هفته ویژه 
کارکنان پایور است که به آموزش قرآن می‌پردازند، 
همچنین در قالب آموزش های حین خدمت در 

طول سال انجام می‌شود. 
  رییس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت نداجا 
ادامه داد: در مباحث  معارف قرآنی که در قالب 
طرح قرآنی تنویر، در مجموعه ارتش برای کارکنان 
و خانواده است هرساله یک جزء از قرآن را مشخص 
می کنند و کتاب تهیه شده در اختیار مجموعه 
ارتش گذاشته وتاکنون سوره حجرات، لقمان، اجرا 
شده که جوایز نفیسی برای آنها پیش‌بینی شده 
است.   بهارلو ابراز داشت: طرح قرآنی تسنیم ویژه 
کارکنان وظیفه که تاکنون 5 جزء از قرآن کریم را 

بصورت روخوانی، روانخوانی وترجمه مفاهیم اجرا 
شده است.  وی در خصوص توانمندی سربازان 
اضافه کرد: همانگونه که در ستادکل وقتی خدمت 
سربازی  به اتمام رسید سربازان یک حرفه آموزش 
دیده‌اند ما نیز  درمجموعه عقیدتی سیاسی سعی 
داریم کلاس های  از قبیل مداحی،تربیت معلم، 
قرآن، آموزش دهیم و مدرک صادر کنیم که بعدها 

بتوانند درسطح کشوراستفاده کنند.
  رییس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت نداجا  
بیان داشت: یکی دیگر از کارهایی که برای سربازان 
وظیفه انجام می شود این است که هرسربازی که 
وارد مجموعه ارتش می شود ۱۲۰ ساعت کلاس 
آموزشی عقیدتی درقالب احکام، قرآن، مسائل 

اعتقادی و اخلاقی فرا می گیرند.
 بهارلو از دستاوردهای عقیدتی سیاسی  در 
تاسیس کتابخانه های که درمجموعه ارتش  وجود 
دارد اشاره کرد و بیان داشت : بیش  از ۳۰۰ کتابخانه 
عمومی در مجموعه ارتش جمهوری اسامی 

درمناطق مرزی خدمت،تجهیز ویژه شده اندکه 
 همه تجهیزات و برنامه ریزی کامل سخت افزاری و 
ارتش   افرازی توسط عقیدتی سیاسی درکل  نرم 
انجام شده است و در مجموعه منطقه یکم ارتش 
بندرعباس بالغ بر۶ کتابخانه تخصصی برای 
کارکنان کوی سازمانی و اماکن نظامی وجود 
دارد. وی در ادامه به حضور روحانیون درمجموعه 
ارتش اشاره کرد وافزود: اقامه نماز جماعت در سه 
 وعده در شبانه روز انجام می شود و بخش عمده 
فعالیت های روحانیون در مسجد است که  به 
عنوان سنگراصلی واستقبال  در این جهت خوب 

ارزیابی شده است.
  رییس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت نداجا 
در خصوص مسابقات جشنواره حدیث عنوان 
کرد: این مسابقات در سه سطح بصورت مقدماتی 
مناطق، نداجا و آجا برگزار می گردد و مباحث آن 

پیرامون نیاز های قشر جوان است .
   بهارلو با اشاره به طرح توانمند سازی مربیان 
قرآن در نیروی دریای ارتش گفت : ۲۱۵ مربی در 
مجموعه منطقه یکم امامت نداجا  وجود دارد که 
در طول سال بصورت تخصصی در کوی سازمانی 

مشغول به تدریس حفظ و قرائت هستند. 
  وی ادامه داد: ۳ خانه قرآن در شهرک ولیعصر، 
چمران و نامجو وجود دارد که  در این خانه ها از 
سنین  ۵ سالگی آموزش قرآن را فرا می‌گیرند و 
در پیش دبستانی قرآنی که ما داریم هرساله تعداد 
۳۰۰ تا ۳۵۰ نفر را از فرزندان کارکنان در قالب‌های 
پیش دبستانی قرآن آموزش می بینند و یکی 
از افتخارات ارتش و عقیدتی سیاسی است که 

هرساله ۶۰ تا۷۰ نفر، حافظ ویژه شناسایی و بعداز 
۳تا ۴ سال حافظ کل قرآن خواهند شد.

  رئیس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت نداجا  
به یکی دیگر از مسائل مربوط به عقیدتی اشاره 
کرد و گفت : حضوررسانه های دیداری و نوشتاری  
جهت اطلاع رسانی متوجه عقیدتی و سیاسی 
است و در همین راستا نشریه هایی همچون سرباز، 
ذوالفقار بصورت کلی درسطح سازمان وجود دارد 
و کلیه هماهنگی و رصد انتشاراخبارمجازی مربوط 
به ارتش، مبارزه با شایع پراکنی و عملیات دشمن 
درفضای مجازی توسط این دو نشریه انجام می 
گیرد. ده ها شهیدخبرنگار، درزرمایش ها و دفاع 

مقدس تقدیم انقلاب کرده ایم.
  بهارلو افزود: در جهت باورهای دینی و معنوی 
دوره‌های تربیتی برای خانواده ها،دوره های 
ارتقاء  اجتماعی،  باتهدیدات  آشنایی  بصیرتی، 
هوشیاری دینی  و همچنین برنامه های مثل 
اعتکاف ماه رمضان و محرم و به منظور کاهش 
آسیب های فرهنگی و افزایش روحیه صمیمت 
در بین کارکنان ارتش  برنامه های بسیار گسترده 
تدوین شده است. وی افزود: در سال جاری برای 
اولین بار در بندرعباس اقدام به راه اندازی کاروان 
راهیان نور دریایی کردیم که مورد استقبال قرار 
گرفت و در طول ایام نوروز، تقریبا ۱۵ سفر دریایی 
داشتیم  که یک روحانی، راوی، مداح و مجری در 
شناور حضور داشتند و هرروز یک خانواده شهید 
مورد تقدیر قرار می گرفت همچنین مسابقات 
نقاشی برای کودکان و مسابقه دلنوشته و قرآن 
نیز بود که در پایان هدایایی نیز به برندگان اهدا 
می شد. رییس عقیدتی سیاسی منطقه یکم امامت 
نداجا  به سفرهای دریانوردی ناگروه های اعزامی 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی اشاره کرد 
و افزود: در این سفرها  بلااستثنا یکی ازکارکنان 
عقیدتی سیاسی و یک روحانی همراه است که با 
ایجاد روحیه سلحشوری برنامه های که در خشکی  
و پایگاه های ارتش انجام می شود در ناوشکن نیز 

انجام می گیرد.
  بهارلو در پایان به دوره های بصیرت،کارکنان 
و اعزام به قم ومشهدبه مدت ۴روز و بهره بردن 
از اساتید مجرب اشاره کرد و اظهار داشت: این 
دوره‌ها در خود مناطق نیز با حضور اساتید برجسته 
کشوری انجام می شود که بازتاب خیلی خوبی نیز 
داشته است . وی با اشاره به این نکته که ساخت 
مساجد و حسینیه ها در پادگان ها یکی از اهداف 
سازمان عقیدتی و سیاسی است گفت: همچنین با 
ایجاد فضاهای مناسب در مجتمع های فرهنگی 
برای توانمندسازی همسران و فرزندان کارکنان 
نداجا کلیه رشته های فنی حرفه ای  از قبیل 
سخت افزاری، نرم افزاری ،کامیپوتر ، زبان و تمامی 
کلاس‌هایی که در سطح شهر وجود دارد باهزینه 

کم در قالب مجتمع فرهنگی انجام می شود. 

تبلور باور ملی در ساخت ناوگان های نیروی دریایی ارتش
  گروه گزارش// ناخدا یکم ستاد عباس فاضل نیا فرمانده 
کارخانجات نداجا در گفتگو با خبرنگار دریا اظهار داشت: 
نیروی دریایی یکی از ارکان مهم و تاثیر گذار در جنگ 
تحمیلی بود و موجب شد در همان ابتدای جنگ نیروی 
دریایی ارتش عراق از هم بپاشد.وی افزود: در دوران 
دفاع مقدس وظیفه اسکرت نفتکش ها بر عهده نیروی 
دریایی ارتش بود و بالغ بر هزاران نفتکش توسط این نیرو 

تامین امنیت شد.
  فرمانده کارخانجات نداجا گفت: در ادامه جنگ تک 
آوران و نیروهای هوادریای نیروی دریایی نقش به سزایی 
در آزادسازی خرمشهر داشتند که قابل اغماض نیست 
و نمی توان آن را کتمان کرد. وی در ادامه به جایگاه 
نیروی دریایی و تقویت ساختار نظامی پس از دوران 
دفاع مقدس اشاره کرد و گفت: رکن اساسی در نیروی 
دریایی فناوری است و هر کشوری در حوزه نظامی حرفی 
برای گفتن دارد نیروی دریایی قدرتمندی نیز دارد، ناتو و 
آمریکا در چرخه فناوری های نو حرف برای گفتن دارند و 

لذا برایشان نیروی دریایی نیز قابل اهمیت است. 
  فاضل نیا ادامه داد: در بعد فناوری بالاترین و پیچیده 
ترین سطح ساخت زیردریایی است که ما در ساخت 
زیردریایی سبک کلاس غدیر روی خط تولید هستیم 
و کاملا خودکفا هستیم، در خصوص ساخت زیردریایی 
نیمه سنگین خودکفا شده ایم و اخیرا با الحاق زیردریایی 

فاتح معادلات دشمن به هم ریخت. وی افزود : در 
خصوص تعمیرات زیردریایی های سنگین هم اقدامات 
خوبی داشته ایم و پس از تعمیر و الحاق زیردریایی 

طارق در حال تعمیر زیردریایی نوح هستیم که خود 
کشور سازنده هم به این نتیجه می رسد که در گام بعد به 

ساخت زیردریایی سنگین هم خواهیم رسید. 

فرمانده کارخانجات نداجا در خصوص خودکفایی در 
حوزه ساخت ناوشکن اظهار داشت: در این زمینه کاملا 
به خودکفایی رسیده ایم اولین ناوشکن، جماران بود 

که با دستور فرمانده معظم کل قوا ساخته و الحاق شد 
و پس از آن نیز ناوشکن دماوند و سهند و دنا ساخته 
شد که ساخت صفر تا صدی آنها در کارخانجات نداجا 

انجام شده است. وی گفت: اخیرا پس از ساخت ناوشکن 
سهند و الحاق آن به نیروی دریایی جنوب، حدود 3 
ماه است که در ماموریت آب های دور در حال انجام 
فعالیت است و این مسئله را تاکید می کنم که در ساخت 
ناوشکن کاملا به خودکفایی رسیده ایم و با کمک صنعت 
ناوشکن ها به تسلیحات جدیدو به روز از جمله موشک 
کرور، سامانه‌های دفاع نقطه ای و پدافندهای مختلف 
نیز تجهیز شده‌اند که دشمن هرگاه دست به اقدامی 

نابخردانه بزند قطعا پشیمان خواهد شد. 
  فاضل نیا تاکید کرد: قدرت بازدارندگی نیروی دریایی 
به میزانی رسیده است که آمریکا به خود اجازه نمی دهد 
در مورد جنگ سخنی به میان بیاورد زیرا می داند اگر 
بزند با واکنش شدیدتری از جانب ایران و نیروی های 
مسلح روبرو خواهد شد. وی با تاکید بر این مطلب که 
نسبت به آینده تحلیل دقیق داریم و فناوری کشورهای 
مختلف را رصد می کنیم اظهار داشت: برنامه ریزی ما 
به سمتی متمرکز شده است که در میدان رزم دشمن 
را منفعل کنیم و به همین جهت به سمت سلاح هایی 
خواهیم رفت که قدرت بازدارندگی را افزایش دهد 
و دشمن را نیز منفعل کند، گام های خوبی برداشته 
 شده است و خبرهای خوبی در سال 98 و 99 از 
پیشرفت های حوزه دفاعی در نیروی دریایی مردم 

شریف ایران اسلامی خواهند شنید. 

  فرمانده کارخانجات نداجا یکی از رسالت های کارخانجات 
نیروی دریایی را تعمیر ناوگان دریایی برشمرد و گفت: از 
دوران دفاع مقدس این وظیفه بر عهده ماست امروز نیز 
در امر آماده سازی و تعمیر ناوگروه ها نیز در حال فعالیت 

هستیم. 
  وی با تاکید بر اینکه در کارخانجات نداجا از 
نیروهای متخصص در همه گرایش های مورد نیاز 
استفاده می شود اظهار داشت: مجموعه کارخانجات 
نداجا با 50 هکتار وسعت دارای 50 کارگاه تخصصی 
 از جمله دیزل، آهن گری و تراش کاری است که 
زیرساخت های تعمیراتی خوبی پیش بینی شده است و 
 منابع نیروی انسانی متخصص بسیار خوبی نیز در رسته ها و 
تخصص های مختلف در این کارگاه ها مشغول فعالیت 

هستند.

حجت الاسلام و المسلمین بهارلو  :

ارتش همواره در کنار مردم ایستاده است
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 سرپرست معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه
 علوم پزشکی هرمزگان عنوان کرد 

 اسکان دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی 
در خوابگاهها بر اساس استاندارد 

  گروه خبر // سرپرست معاونت فرهنگی ودانشجویی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان از استاندارد سازی اسکان دانشجویان دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان در خوابگاههای این دانشگاه خبر داد.به گزارش خبرنگار 
دریا ؛ دکتر صدیقه عابدینی با اشاره به اسکان دانشجویان در خوابگاههای 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: اسکان دانشجویان در خوابگاه های 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان بر اساس استاندارد خوابگاهی و آیین نامه 
های وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی صورت خواهد گرفت.
عابدینی با اشاره به اینکه توجه به بهره مندی از فضای استاندارد خوابگاهی 
از برنامه هایی است که دانشگاه همه ساله در دستور کار قرار دارد ، گفت: 
پیرو بازدیدی که با حضور رئیس دانشگاه از خوابگاههای دانشگاه  در 
بندرعباس صورت گرفته است، استانداردسازی وتعمیرات ضروری 
خوابگاه خودگردان ریحانه )پردیس بین الملل( به  دستور رییس دانشگاه 
آغاز شده است . وی افزود: با آغاز تعمیرات ضروری و استاندارد سازی 
فضای خوابگاهی دانشجویان ساکن در خوابگاه ریحانه، به طور موقت در 
خوابگاه نرگس اسکان خواهند داشت و پس از پایان بازسازی به خوابگاه 
ریحانه  باز خواهند گشت.سرپرست معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان با اشاره به اینکه در حال حاضر دانشجویان در 
خوابگاه های دانشگاه اسکان دارند، گفت: با توجه به زیرساخت های 
موجود در استان ،خوابگاه های دولتی جوابگوی اسکان دانشجویان 
جدیدالورود نخواهد بود و به همین منظور در دفترچه کنکور سراسری سال 
تحصیلی 98 اعلام شده بود که دانشگاه علوم پزشکی بندرعباس تعهدی 
در قبال در اختیار قرار دادن خوابگاه نخواهد داشت و پذیرفته شدگان با 
علم به اطلاع قبلی از این موضوع ، دانشگاه علوم پزشکی بندرعباس 
را برای تحصیل انتخاب نموده اند.عابدینی افزود: خوابگاههای دخترانه 
نرگس و زینبیه از جمله خوابگاههای مشارکتی است که با امکانات مناسب 
و استاندارد خوابگاهی در حال ارائه خدمات خوابگاهی به دانشجویان می 
باشند .وی خاطر نشان کرد: همه تلاش و کوشش مسئولان دانشگاه علوم 
پزشکی بر این است تا با تعمیرات اساسی و ضرروی دانشجویان بتوانند از 

فضای استاندارد خوابگاهی بهره مند شوند .

توزیع  40 میلیون لیتر مواد سوختی  
توسط تعاون روستایی هرمزگان

 گروه خبر // مدیر تعاون روستایی هرمزگان از توزیع 40 میلیون 
لیتر مواد سوختی توسط شبکه تعاون روستایی استان خبر داد.به گزارش 
خبرنگار دریا ؛  مدیر تعاون روستایی استان هرمزگان، توزیع مواد سوختی 
یکی دیگر از فعالیت های خدماتی شبکه تعاون روستایی دانست و افزود: 
در همین راستا ماهیانه بيش از 10میلیون لیتر مواد سوختی توسط شبکه 
تعاون روستایی استان میان روستاییان منطقه توزیع می شود. اسدپور گفت: 
شبکه تعاون روستایی استان با در اختیار داشتن 90 جایگاه و فروشندگی 
مواد سوختی از ابتدای سال تاکنون اقدام به توزیع 23 میلیون و 300 هزار 
ليتر نفت گاز و حدود 15 میلیون و 400 هزار لیتر بنزین و 1میلیون و 300 
هزار لیتر نفت سفید بوسیله 38 عاملیت توزیع از طریق 12 جایگاه توزیع 
بنزین و 78 فروشندگی مواد نفتی نموده است. وی به ساماندهی و بهینه 
سازی فروشگاههای مواد سوختی اشاره و اظهار کرد: به برکت نظام مقدس 
جمهوری اسلامی بیش از80 درصد فروشندگی ها و جایگاه مواد سوختی 
بهینه و ساماندهی شده است.وی در پایان رفتن به سمت تولید سالم و 
بسته بندی مواد غذایی از اولویت شرکت‌های تعاونی و کشاورزان دانست 
و افزود: راه اندازی 42 واحد مراکز عرضه محصولات و فروشگاه تیپ، 
6 واحد باسکول، بوجاری، ذرت خشک کنی و سورتینگ مرکبات بخشی 
از اقدامات این سازمان بوده که در زمینه خرید محصولات کشاورزی بوده 

که انجام داده است.

مدیر کل دامپزشکی هرمزگان :
 ۸۱ هزار مورد آزمایش دامی در هرمزگان انجام شد

  گروه خبر // مدیر کل دامپزشکی استان هرمزگان گفت: آزمایشگاه 
دامپزشکی نقش مهمی در پیشگیری بیماری های دامی دارد .  به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ دکتر محمدجانباز ،مدیر کل دامپزشکی هرمزگان اظهارکرد: 
به منظور حفظ سرمایه‌های دامی و تامین سامت عمومی جامعه در 
۵ماهه گذشته بیش از ۸۱ هزار و ۳۰۰ مورد آزمایش مختلف تشخیصی 
توسط کارشناسان آزمایشگاه اداره کل دامپزشکی استان هرمزگان صورت 
 گرفت.وی افزود: آزمایشگاه کنترل کیفی فرآورده های دامی و پایش باقی 
 مانده ها اداره کل دامپزشکی به منظور کنترل همه جانبه اقدامات 
پیشگیری کننده نقش بسیار اساسی ایفا می نماید .مدیر کل دامپزشکی 
هرمزگان در پایان خاطرنشان کرد: طی این مدت در راستای خدمت 
رسانی و ارتقای بهداشت و سلامت جامعه در بخشهای تشخیص بیماری 
از طریق آزمایش‌هایی مانند PCR به تعداد ۱۹۵۵ مورد، سرولوژی دام 
۳۷۹مورد و سرولوژی طیور به تعداد ۴۶۷ مورد ، انگل شناسی ۴۷۸۸ 
مورد، آنالیز شیمیایی مواد غذایی۷۰۴۰مورد، میکروب مواد غذایی 
۶۴۸۴۶ مورد، کشت میکروبی مرضی ۴۵ مورد، سم شناسی ۱۴۴۹ مورد، 

باقیمانده های دارویی ۳۳۹ مورد و … صورت گرفته است.

استاندار هرمزگان در شورای آموزش و پرورش استان:
۵۳ مدرسه جدید در هرمزگان به بهره‌ برداری رسید

 گروه خبر // استاندار هرمزگان گفت: با تلاش‌های صورت گرفته 
۵۳ مدرسه جدید در هرمزگان به بهره‌برداری رسیده که از اول مهر 
دانش آموزان در آن مشغول به تحصیل می شوند.به گزارش  خبرنگار 
دریا ، دکتر فریدون همتی در نشست شورای آموزش و پرورش استان 
هرمزگان، عنوان کرد: از روز اول مهر همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید 
و بازگشایی مدارس و دانشگاه ها، فصل جدیدی از کسب علم و دانش و 
تعلیم و تربیت همراه با نشاط خوبی در کشور ایجاد می شود.وی ادامه داد: 
با تلاش مجموعه آموزش و پرورش در سراسر هرمزگان، تامین اعتبارات 
مورد نیاز و همکاری دستگاه های مختلف اجرایی، شرایط مناسب برای 
بازگشایی مدارس در هرمزگان فراهم شده و این استان آمادگی کامل را 
در این زمینه دارد.استاندار هرمزگان افزود: با تلاش‌های صورت گرفته 
۵۳ مدرسه جدید در هرمزگان به بهره‌برداری رسیده که از اول مهر دانش 
آموزان در آن مشغول به تحصیل می شوند.همتی با بیان اینکه عزم و اراده 
خوبی در راستای ساختن مدارس جدید در هرمزگان وجود دارد، تصریح 
کرد: احداث دو مدرسه جدید برای دانش‌آموزان استثنایی نیز در هرمزگان 
مورد پیگیری قرار گیرد.وی گفت: سال گذشته کمک‌های خوبی به مدارس 
شبانه روزی این استان انجام شد و امسال هم پیگیری های جدی در 
راستای حمایت از این مدارس خواهیم داشت.همتی خاطرنشان کرد: با 
آمادگی های موجود با نظم و انضباط خوبی ماه مهر و سال تحصیلی را در 

هرمزگان آغاز خواهیم کرد.

۲ درصد از شیرین‌سازی آب دریا در دنیا 
متعلق به ایران است که با وجود هزینه‌های 
زیاد موجب حفظ آب شیرین در کشور 

می‌شود.
 نیاز به آب شیرین یک نیاز اساسی برای بقاست 
و بخش عمده ‏ای از سطح سیاره زمین )بیش از 
1/5 میلیون کیلومتر مکعب( را آب فرا گرفته 
است که نزدیک به ۹۷ درصد این آب ‏ها شور 
و غیر قابل نوشیدن هستند و ۳ درصد باقی 
مانده به صورت یخ زده و غیر قابل مصرف در 
قطب ‏ها و بر فراز قله کوه ‏ها وجود دارد.طبق 
مطالعات صورت گرفته هم اکنون بیش از نیمی از 
جمعیت جهان با کمبود منابع آب شیرین مواجه 
هستند و پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۳۰، این 
مقدار به بیش از %۶۰ برسد؛ تغییر در سبک 
زندگی مردم، رشد سریع جمعیت جهان، افزایش 
فعالیت‌های صنعتی و افزایش آلاینده‌هاست از 

دلایل آلوده کردن آب شیرین در جهان است.
کشور ایران با در بر داشتن یک درصد جمعیت 
جهان تنها حدود ۰.۳۶ درصد از آب شیرین قابل 
استفاده را در اختیار دارد که طبق تخمین‌های 
به عمل آمده حدود ۱۳۰ میلیارد مترمکعب آب 
است که حدود ۷۰ درصد آن برداشت شده و 
حداکثر تا ۸۵ درصد قابل برداشت می‌باشد.
منابع آب شیرین در کره زمین با سرعتی حدود 
۲۰۰ میلیارد مترمکعب بر روز در حال مصرف 
است؛ از این ارقام می‌توان نتیجه گرفت که 
نزدیک به یک پنجم جمعیت جهان با کمبود 
یا نبود آب آشامیدنی مطلوب مواجه هستند از 
همین رو یکی از گزینه‌‏های مطرح برای مقابله 
با بحران کم ‏آبی، شیرین کردن آب دریا‌ها و 
نمک زدایی از آنهاست.هم چنین از دلایل بروز 
۸۰ درصد بیماری‌ها می‌توان به استفاده از آب 
ناسالم اشاره کرد که یک‌سوم آمار مرگ‌ومیر در 
کشور‌های درحال‌توسعه به دلیل عدم دسترسی 
به منابع آب شیرین سالم و کافی اتفاق می‌افتد.

صرفه جویی در مصرف آب و اقداماتی مانند 
کاهش تلفات انتقال میتواند راه حل مناسبی برای 
کاهش مصرف آب باشد، اما با توجه به رشد 
روز افزون جمعیت در کشور ما کافی نیست.
آمار نهاد‌های بین‌المللی نظیر بانک جهانی نشان 
می‌دهد که حدود ۶۰ درصد از شیرین‌سازی آب 
دریا در دنیا متعلق به منطقه خاورمیانه است، 
اما از این ۶۰ درصد هم فقط ۲ درصد سهم 
ایران است و بخش اعظمی از این ظرفیت‌ها به 
کشور‌هایی نظیرعربستان سعودی، امارات متحده 
عربی و کویت تعلق دارد.باید توجه داشت که 
کشور ما طبق دسته‌بندی اقلیمی جزو مناطق 
خشک محسوب می‌شود؛ هم چنین مدیریت 
و برنامه ریزی‌های اشتباه در سال‌های اخیر 
موجب خشک شدن آب دریاچه‌ها و صدمه 
به کشاورزی شده است.کاهش بارندگی در 
کشور، خشک شدن چشمه‌ها و سفره‌های زیر 
زمینی و شور شدن آب‌های زیرزمینی تهدیدی 
جدی برای زندگی روزمره انسان است به همین 
دلیل دریا‌ها پایدارترین منابع آب محسوب 
می‌شوند.حال این مسئله مطرح می‌شود که 
شیرین کردن آب دریا‌ها چه مزایایی دارد که با 
جود هزینه‌های گزاف و سنگین در کشور‌های 
حاشیه خلیج فارس باز هم مورد استفاده قرار 
میگیرد؛ شیرین سازی به معنای استخراج آب 
شیرین از آب دریا و آب‌های لب‌شور است.در 
سال‌های اخیر در ایران پیشنهادات جدی برای 
تامین آب برخی استان‌های مرکزی و شرقی از 
طریق شیرین سازی و انتقال آب دریا از شمال یا 
جنوب کشور مطرح شده است.ولی نکته اساسی 
این است که تلفیق طرح‌های تولید آب شیرین در 
سواحل دریا از طریق نمک زدائی و انتقال آن به 
مناطق مرکزی در مقیاس بزرگ، چقدر می‌تواند 

مشکل کم آبی را در کشور برطرف کند.
  معایب شیرین سازی آب دریا چیست؟

  از مزایای شیرین کردن آب دریا‌ها می‌توان 

به تامین نیاز انسان به آب، نامتناهی بودن آب 
شور دریا‌ها اشاره کرد؛ هم چنین شیرین کردن 
آب دریا‌ها با وجود هزینه‌های زیاد موجب حفظ 
آب شیرین در کره زمین می‌شود که این موضوع 
بسیار حائز اهمیت است. شیرین کردن آب 
دریا‌ها عاوه بر هزینه‌های گزاف معایبی دارد 
که در ادامه به آن خواهیم پرداخت.دستگاه‌های 
آب شیرین کن می‌توانند در زمان تصفیه آب 
هزینه معقولی داشته باشند؛ اما ساخت و 
راه‌اندازی آن‌ها در برخی موارد برای دولت‌ها و 
ملت‌ها توجیه اقتصادی ندارد. هم چنین شورابه 
ناشی از تصفیه آب دریا سبب بروز مشکلات 
زیست‌محیطی می‌شود؛ برای تصفیه آب شور 
باید آب شیرین از نمک و مواد معدنی جدا شود 
و این فرآیند موجب تولید شورابه می‌شود.ورود 
این شورابه به هر زیست‌بومی )چه در محیط آبی 
و چه در خشکی( اثرات مخرب بسیاری روی 
جانداران حاضر در آن محیط گذاشته و تعادل را 
در آن زیست‌بوم بر هم می‌زند و حتی می‌تواند 
باعث مرگ مرگ بسیاری از جانداران زیست‌بوم 
شود.روش‌های حرارتی، غشایی و هیبریدی سه 
روش متداول شیرین‌سازی آب در دنیا هستند؛ با 
توجه به وجود نیروگاه‌های متعدد برق و سواحل 
طولانی در مناطق جنوبی کشور و مزایای روش 
هیبریدی، گزینه‌ی بهینه برای تولید آب شیرین 
در این مناطق استفاده از روش‌های هیبریدی 
است.در سال‌های اخیر عربستان سعودی حتی 
برای تأمین آب مصرفی کشاورزی به سمت 
تصفیه و نمک زدایی آب دریا رفت، اما گران 
بودن این آب باعث شد که کشاورزی با این آب 
مقرون به صرفه نباشد و این طرح موفق نشود.
چندی پیش مدیر کل برنامه ریزی دفتر کلان 
آب و آبفای وزارت نیرو در این باره گفت: سهم 
ایران از نمک زدایی آب دریا در خلیج فارس، 
دریای عمان و شمال آفریقا تنها ۲ درصد است 
و ۹۸ درصد دیگر متعلق به کشور‌های منطقه 

است.فریبا  گلریزان  مدیرکل دفتر تجهیز منابع 
مالی و توسعه مشارکت آب و فاضلاب کشور، 
در خصوص شیرین کردن آب دریا  اظهار 
کرد: رشد جمعیت در بیشتر کشورها با رشد 
کشاورزی، صنعت و شهر نشینی برای ایجاد رفاه 
جامعه همراه است؛ کشور ما هم با روند نرخ رشد 
جمعیت و با در نظر گرفتن حداقل آب مورد 
نیاز خام سرانه برای توسعه همه جانبه پایدار 
ضروریست که از منابع آب شور خلیج فارس و 
دریای خزر و منابع آب های سطحی و زیرزمینی 
لب شور کشور با استفاده از تکنولوژی های 
نمک زدایی برای تأمین آب لازم بهره گیری 
شود.او ادامه داد: از سویی  آب آشامیدنی, آبی 
است که ویژگیهای فیزیکی، شیمیایی، بیولوژیکی 
و رادیواکتیو آن باید در حدی باشد که مصرف 
آن جهت آشامیدن، عارضه سوئی در کوتاه مدت 
یا دراز مدت، برای سلامت انسان، ایجاد نکند؛ از 

این رو وزارت نيرو در بخش آب و فاضلاب بر 
آن است تا با توسعه تحقيقات کاربردي و فناوري 
پيشرفته به‌گونه‌اي عمل نمايد تا آحاد جامعه در 
حد استانداردهاي ملي و بين‌المللي به آب شرب 
كافي و سالم و امکانات جمع‌آوري، انتقال و 

تصفيه بهداشتي فاضلاب دسترسي داشته باشند.
   نقش آبهای لب شور در پایداری تأمین 
آب نواحی جنوبی / تضمین خرید آب 

استحصالی و پساب تصفیه شده
 این مقام مسئول بیان کرد : استفاده از 
سیستم های آب شیرین کن بعنوان فرآیندی 
که از منبع مطمئن و پایداری مثل دریا بهره مند 
هستند به عنوان یک گزینه مناسب جهت تامین 
آب شرب نواحی جنوبی کشور قابل بررسی بوده 
و در شرایط فعلی که تغییرات اقلیمی، مشکل کم 
آبی را تشدید نموده است میتوانند به عنوان 
راهکار مناسب تامین آب مورد توجه و برنامه 
ریزی قرار گیرند ؛ استفاده از آبهای لب شور 
نظیر رودخانه هاو منابع زیرزمینی در نواحی 
جنوبی کشور نقش فراوانی در پایداری تأمین 
آب این مناطق دارد.گلریزان ادامه داد: به همین 
منظور قوانین و مقررات مورد نیاز طی چند سال 
گذشته به نحو مطلوبی تنظیم و ابلاغ شده است؛ 
از این رو بر اساس ماده ۱۴۲ قانون برنامه پنجم 
توسعه  به وزارت نیرو اجازه داده شد تا خرید 
آب استحصالی و پساب تصفیه شده از سرمایه 

گذاران اعم از خارجی یا داخلی را تضمین کنند؛ 
از این رو به همین منظور اجرای طرح‌های 
مشارکت بخش غیردولتی، شورای اقتصاد در 
جلسه مورخ۱۳۹۶/۱۲/21 درخواست شماره 
100/20/۵۳۶۷۹/95 مورخ۱۳۹۵/۱۲/25 
وزارت نیرو در خصوص دستورالعمل ماده )۲۰( 
قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از 
مقررات مالی دولت )۲( را به استناد ماده )۲۰( 
قانون مذکور، طی نامه شماره ۱۸۱۰۳۷۸ در 
تاریخ۱۳۹۶/۱۲/28 مورد تصویب قرار داد. 
هم چنین گفت: براین اساس دستورالعمل اجرایی 
ماده ۲۰ نیز در اسفند ماه سال گذشته ابلاغ شد که 
طبق دستور العمل ماده ۲۰ قانون الحاق برخی از 
مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت 
)۲(، به وزارت نیرو و شرکت‌های تابع اجازه داده 
می‌شود، خرید آب استحصالی و پساب تصفیه 
شده از سرمایه گذاران اعم از داخلی و خارجی، 
آب مازاد ناشی از صرفه جویی حقابه داران در 
بخش‌های مصرف و هزینه‌های انتقال آب توسط 
بخش غیردولتی را حسب مورد با قیمت توافقی 
یا با پرداخت یارانه براساس دستورالعمل مصوب 

شورای اقتصاد تضمین کنند.
 ۸۵ طرح آب شیرین کن از طریق 

سرمایه گذاری بخش غیر دولتی 
   گلریزان بیان کرد: پروژه‌های آب شیرین 
کن در قالب قراردادی BOO احداث، 
به مالکیت سرمایه گذار در آمده و مورد بهره 
برداری قرار می‌گیرند؛ هم اکنون از سال ۱۳۸۵ 
تاکنون حدود ۸۵ طرح آب شیرین کن از طریق 
سرمایه گذاری بخش غیر دولتی  در قالب 
قراردادی BOO با مبلغ سرمایه گذاری حدود 
۱۷ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال و با ظرفیت حدود 
۴۷۴ هزار مترمکعب در شبانه روز در استان‌های 
یزد، البرز، ایلام، بوشهر، خوزستان، سیستان و 
بلوچستان، کرمان، گلستان، مرکزی، هرمزگان، 
اصفهان، سمنان،  مازندران، گیلان،   قم، همدان 
و کاشان درحال ساخت، بهره برداری و اتمام 
می‌باشند که اکثر آن‌ها برداشت از آب دریا و 
تعدادی برداشت از چاه هستند.همچنین چندین 
پروژه آب شیرین کن از طریق سرمایه گذاری 
  BOO بخش غیر دولتی در قالب قراردادی
در استان‌های خوزستان، سیستان و بلوچستان 
و بوشهر در حال پیگیری و  اقدام می‌باشندکه 

به زودی جهت عملیات اجرایی ابلاغ می‌شود.
 شرایط آب شهر‌های جنوبی  کشور  
با حضور بخش خصوصی رو به بهبود 

است
  مدیرکل دفتر تجهیز منابع مالی و توسعه 
مشارکت آب و فاضلاب کشور عنوان کرد: در 
این مسیر سرمایه گذاران مهمترین نقش را در 
بهبود وضعیت موجود بر عهده داشته اند به نحوی 
که در بسیاری از مناطق که همواره مشکل تأمین 
آب وجود داشته از جمله جزایر و شهر‌های 
جنوبی کشور با حضور بخش خصوصی هم اکنون 
آب با کیفیت و پایدار در اختیار دارند؛ امیداست 
با ایجاد بستر مناسب، تقویت و اعتماد متقابل 

بین ۲ رکن اصلی مشارکت عمومی خصوصی 
یعنی سرمایه گذار و سرمایه پذیر روند حضور 
بخش خصوصی منسجم‌تر از گذشته تداوم بیابد.
هم چنین علی اکبری عضو کمیسیون کشاورزی 
آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی اظهار 
کرد: مهندسان مشاور با پیش بینی‌های دقیق به 
این نتیجه رسیدند که در سال ۱۳۷۸ حداقل ۵۰ 
میلیون  از جمعیت ایران باید در اطراف سواحل 
خلیج فارس مستقر شوند و با استفاده از  شیرین 
سازی آب دریا بتوانند به آب شیرین  دسترسی 
پیدا کنند، ولی متاسفانه  این طرح به دلیل نبود 
صنعت موفق نبود.او ادامه داد: نیاز کشور ما به 
آب شیرین مسئله بسیار حیاتی است و ما باید 
برای حل این مسئله تلاش کنیم هم اکنون بیشتر 
تراکم جمعیت کشور در مرکز و شهر‌های کویری 
مستقر هستند و دولت ناچار است برای تامین 
آب از غرب کشور به سایر استان‌ها هزینه‌های 
زیادی را متقبل شود.اکبری بیان کرد: در برنامه 
ششم توسعه دولت مکلف شد  آب حداقل 
۳۰ درصد از شهر‌های حاشیه خلیج فارس را 
تامین کند و این کار مستلزم شیرین کردن آب 
دریاست که طی برنامه ریزی‌های دقیق  باید به 
طور جدی مورد توجه قرار بگیرد.این نماینده 
مجلس شورای اسامی ادامه داد: کشور‌های 
خلیج فارس غالب  نیاز‌های آبی خود را از آب 
دریا تامین می‌کنند  و باید توجه داشت که در 
ایران این مسئله بسیار ضروری است و   در 
آینده  میتواند مفید واقع شود.او درباره هزینه‌های 
شیرین کردن آب دریا گفت: در صورت نهایی 
شدن این طرح دولت باید هزینه‌های زیادی 
را پرداخت کند به طور مثال برای تامین آب 
بندرعباس این آب شیرین باید از ۲۵۰ تا ۳۰۰ 
کیلومتری میناب منتقل شود و به طبع  این کار 
هزینه زیادی  به همراه دارد.اکبری  در پایان بیان 
کرد:  ۷۵ درصد آب کشور از طریق آب‌های  
زیرزمینی تامین می‌شوند و این آب زیر زمینی 
روبه کاهش است.  طبق قانون اولویت آب 
ناگزیریم  از هر راهی که به صرفه و مفید است 
برای شیرین کردن آب  مصرفی کشور استفاده 
کنیم؛ شیرین کردن آب دریا با وجود هزینه‌های 
زیاد و محدودیت‌های احتمالی زیست محیطی 
بسیاربه صرفه است.با بررسی جوانب مختلف و 
نقاط قوت و ضعف تجهیزات تصفیه آب صنعتی 
مانند دستگاه‌های آب شیرین کن می‌توانیم به 
این نتیجه برسیم که درنهایت تصفیه آب دریا 
می‌تواند به سود ما باشد یا نه، ولی به نظر 
می‌رسد با وجود مشکلات ذکر شده و کمبود 
آب شیرین بر روی کره زمین بهترین راه حل 
شیرین کردن آب دریاهاست است؛ همه ما برای 
ادامه حیات به آب سالم و بهداشتی نیاز داریم و 
آب شیرین کن‌ها می‌توانند چنین آبی را برای ما 
تولید کنند.هم چنین هم اکنون روزانه از مجموع 
 ۹۰ میلیون مترمکعب شیرین سازی آب دریا در 
جهان، حدود ۲۲ میلیون مترمکعب شیرین سازی 
آب دریا در خلیج فارس انجام می‌شود که سهم 
ایران از این مقدار تنها ۲۰۰ هزار مترمکعب 

است./ باشگاه خبرنگاران جوان 

عضو کمیسیون داخلی کشور و شوراها مجلس 
با اشاره به پروژه های عظیم در حال ساخت 
در زمینه اشتغال زایی در بندرلنگه گفت: در 
آینده نزدیک سایت پرورش میگو مهرگان که 
یک مجموعه عظیم ۱۵ هزار هکتاری در حوزه 
اشتغال است؛ می تواند به تولید شغل و آبزیان 

این خطه کمک بسیار شایانی کند.
ناصر شریفی نماینده مجلس شورای اسلامی در 
غرب استان هرمزگان با بیان اینکه راه به عنوان 
یک شریان اصلی ارتباطی و یک  زیر ساخت مهم 
و ضروری به شمار می رود، اظهار کرد: لازم است 
راه های مواصلاتی یک بار برای همیشه به سرانجام 
قابل قبولی برسد در همین رابطه در حوزه شهرستان 
بندرلنگه مسیر بزرگراه بندرلنگه به پارسیان و از آن 
به سمت بوشهر بسیاری از قطعات آن ساخته شده 
و در قسمت جاده پل غار به دلیل ریزش کوه  این  
جاده به سمت دریا سوق داده شده تا این مشکل 

برطرف شود.
شریفی با اشاره به جاده روستای دیوان به سمت 

گلشن اضافه کرد:بخشی از معضل خرابی جاده 
های غرب استان مربوط به جاده روستای دیوان 
به گلشن است که با ۶۵ کیلومتر راه،جاده دو طرفه 
بسیار خطرناک است که به جاده ی مرگ لقب 
گرفته  با سفر معاون وزیر راه و استاندار محترم 
به غرب استان کلنگ زنی این جاده زده شد و 
امیدوارم در دو هفته آینده این پروژه شروع شود 
و با تبدیل شدن  مسیر بندرلنگه به پارسیان به یک 
بزرگراه یک طرفه یک جاده امن تبدیل خواهد شد.

وی با تاکید بر اهمیت و توسعه زیر ساخت های 
گردشگری در جذب گردشگر بیان کرد: در حوزه 
گردشگری یک ظرفیت بسیار خوبی در شهرستان 
بندرلنگه را شاهد هستیم و نوار ساحلی ما که در 
واقع یک  بستر بسیار خوبی برای جذب توریست 
و گردشگر است لذا  ملزم به مهیا کردن و ساخت 
زیر ساخت های اساسی در حوزه گردشگری است 
بنابراین ورود و جذب بخش خصوصی در این 
زمینه از اهمیت خاصی برخوردار است و ادارات 
،میراث فرهنگی و مجموعه های که در این زمینه 

دخیل هستند برای حمایت سرمایه گذاران بخش 
خصوصی  اعلام آمادگی کردند  و شرایط را برای 
اعطای تسهیلات به سرمایه گذاران این بخش را 

تسهیل کرده اند.
* هتل روی آب پروژه مناسب برای جذب 

گردشگر در غرب استان
عضو کمیسیون داخلی کشور و شورا در مجلس با 
اشاره به پروژه هتل روی اب به عنوان یک ظرفیت 
بسیار خوب در حوزه گردشگری تصریح کرد:با 
استفاده از ظرفیت نوار ساحلی در غرب استان 
میتوان پروژه های عظیمی در جذب گردشگر و 
اشتغال جوانان در این حوزه را تامین کرد اما مهیا 
کردن  زیر ساخت از نیاز های اساسی و مهم در 
این حوزه و حوزه های دیگر است لذا هم اکنون 
اتفاقات بسیار خوبی در زمینه گردشگری رخ داده 
و تاکنون تعدادی مجوز در زمینه گردشگری به کار 
آفرینان در سطح شهرستان بندرلنگه اعطا شده؛ اما 
در جذب و توسعه گردشگر نیاز به ورود سرمایه 
گذاران بخش خصوصی است لذا با اعلام امادگی 

انها اگربه  کمک و مساعدتی هم از جانب ما و 
ادارات نیازمند بودند از انها دریغ نخواهیم کرد.

نماینده مجلس شورای اسامی در غرب استان 
هرمزگان با توجه به اینکه روابط کاری از اصول 
اجتناب ناپذیر به کار گیری نیروها در شهرستان 
بندرلنگه است پاسخ داد:در سیستم اداری آزمون 
های استخدامی یکی از راه های جذب نیروهای 
جوان و تحصیلکرده است اما معتقد هستیم ایجاد 
شغل تنها معطوف و خلاصه در پشت میز نشینی 
و کارمندی نیست.و بسیاری از جوان های جویای 
کار با اخذ تسهیلات کافی در زمینه گردشگری و 
یا دیگر زمینه های به ایجاد شغل و کار  آفرینی 

مشغول باشند.
* راه اندازی سایت ۱۵ هکتاری پرورش میگو 

در بندرلنگه
شریفی با اشاره به پروژه های عظیم در حال 
ساخت در زمینه اشتغال زایی خاطر نشان کرد:در 
آینده سایت پرورش میگو مهرگان که یک مجموعه 
عظیم ۱۵ هزار هکتاری در حوزه اشتغال است که 

می تواند به تولید شغل و آبزیان این خطه کمک 
بسیار شایانی کند از همین رو مقدمات و کارها 
اولیه آن انجام شده است لذا با رخ دادن این اتفاق 
بزرگ بخش اعظمی از مشکلات در حوزه اشتغال 

جوانان غرب استان حل خواهد شد.
وی در ادامه تاکید کرد: در طی دو سال است که 
پروژه منطقه ویژه پارسیان را با جدیت آغاز کرده 
ایم که در آینده نزدیک در زمینه اشتغال زایی با 
مشکل مواجه نخواهیم بود بنابراین ظرفیت و پیش 
بینی ما  در زمینه ایجاد شغل در پنج سال آینده 
چیزی حدود ۴ هزار نفر است  که جوانان ما نه تنها 
در شهرستان پارسیان و بندرلنگه بلکه غرب استان 
و در تمام‌ استان بتوانند در آن مجموعه که در آینده 

نزدیک رونق خواهد گرفت مشغول به کار شوند.
عضو کمیسیون داخلی کشور و شوراها در پایان 
ضمن اشاره به اهمیت داشتن جاده کمربندی 
در شهرستان بندرلنگه گفت:در خصوص جاده 
کمربندی در شهرستان بندرلنگه پیمانکار قبلی به 
دلیل وجود مشکلات مالی نتوانسته پروژه کمربندی 
را به اتمام رساند لذا بخشی از کار انجام شده و با 
فسخ قرار داد پیمانکار قبلی و عقد قرداد تازه  با 
پیمانکار جدید به زودی ساخت پروژه چندین ساله  
کمربندی این شهرستان هم آغاز خواهدشد./ هرمز 

عضو کمیسون داخلی کشور و شوراها مجلس:

 هتل روی آب، پروژه ای مناسب برای جذب گردشگر  در غرب هرمزگان

 کشور‌های خلیج فارس غالب  
نیاز‌های آبی خود را از آب 
دریا تامین می‌کنند  و باید 
توجه داشت که در ایران این 
مسئله بسیار ضروری است 
و   در آینده  میتواند مفید 

واقع شود

,,

شیرین کردن آب دریا چقدر مشکل کم آبی 
را بر طرف می کند؟

                                                                        آگهی ابلاغ  نوبت دوم 
 خواهان گل نساء رئیسی سرخونی فرزند محمد دادخواستی 
به طرفیت خوانده دادستان محترم عمومی و انقلاب  شهرستان 
بندرعباس به خواسته صدور حکم فوت فرضی  مرحوم 
عباس رئیسی سرخونی فرزند محمد بشماره شناسنامه 65 
متولد 1347/1/1 صادره از بندرعباس مطرح که به این شعبه 
ارجاع و به شماره پرونده کلاسه 9809987619600432 شعبه 
2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس ثبت ، که حسب دستور 
دادگاه طبق موضوع ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی حسب 

 درخواست خواهان ، مراتب  در سه نوبت متوالی در یکی از جراید روزنامه محلی آگهی 
 می گردد.  تا خوانده ظرف یک ماه پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتر 
دادگاه مراجعه و ضمن اعام نشانی کامل خود ، نسخه ثانی دادخواست و 
ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد.

 مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان 

بندرعباس  - قاسمی نژاد رائینی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی دعوت مجمع عمومی موسس انجمن  صنفی کارگری رانندگان 
حمل و نقل وسایل نقلیه سنگین کالا شهرستان پارسیان

 اولین مجمع عمومی انجمن صنفی مذکور ، ساعت 00 :20 روز شنبه  مورخ 1398/7/20 در محل 
پارسیان به نشانی پارسیان روستا قاسم عالی ، مسجد امام محمد شافعی برگزار می گردد.

 از کلیه کارگران /کارفرمایان عضو شاغل در صنف مربوط دعوت می شود در جلسه مذکور شرکت 
نمایند.

 دستور جلسه : 1- تصویب اساسنامه 2-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسان 
3- انتخاب روزنامه محلی جهت درج آگهی های انجمن صنفی 

 هیات موسس : 1- حسین هوشیار 2- محمد حبیب آزاد 3- محمود نوبخت 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

   شهر رویدر از توابع شهرستان بندر خمیر 
استان هرمزگان با بیش از ۷ هزار نفر جمعیت در 

معرض خطر ریزش کوه و رانش زمین قراردارد.
۲۰۰خانوار رویدری در خانه‌های سنگی و گلی 
چسبیده به »کوه رَخ« این شهر زندگی می‌کنند. این 
کوه آماده ریزش تخته سنگ‌هایی با بیش از ۵۰ تن 
وزن روی خانه هاست.رشته کوه رخ عمود بر بخشی 
از شهر است و امکان مقاوم سازی و رهاسازی تخته 
سنگ‌ها وجود ندارد.۶۰ سال پیش عده‌ای از ساکنان 
بی بضاعت و تهیدست شهر رویدر خانه‌های خود را 
در امتداد صخره‌های عظیم سنگی کوه رَخ ساختند 
و وارثان آن‌ها نیز به علت فقر و تنگدستی قادر به 
تغییرمکان محل سکونت آبا و اجدادی خود نبوده 
اند و همواره در معرض حوادث ناشی از ریزش 
صخره‌های سنگی بزرگ قرار دارند.این تخته 
سنگ‌ها در مواقع زلزله و بارندگی بصورت مقطعی 
ریزش می‌کند.عضو شورای اسامی شهر رویدر 
می‌گوید: سالانه بیش از ۶ زمین لرزه در این شهر 
رخ می‌دهد و زمین لرزه‌های بندرعباس و بندرخمیر 
نیز در این شهر احساس می‌شود.عبدالسلام جمالی 
می‌افزاید:سال ۸۵ زلزله‌ای به بزرگی ۵ و ۸ دهم 

ریشتر خسارت فراوان به خانه‌های مسکونی وارد 
کرد وبه مجروح شدن چند نفر منجر شد.جمالی با 
اشاره به اینکه رگبار‌های تابستانی سیل آسا در رویدر 
بیشتر اوقات موجب رانش زمین می‌شودمی گوید: 
رانش کوه چند سال پیش موجب مرگ یک نفر 
در این شهرشده است.به گفته وی در زمان بارش‌ها 
اهالی منازل پای کوه رخ در سالن‌های ورزشی 
اسکان داده می‌شود و پس از رفع خطر دوباره به 
خانه هایشان باز می‌گردند.احساس خطر زمانی 
بیشتر احساس می‌شود که نگاهی به وضعیت زمین 
لرزه‌ها در هرمزگان بیندازیم.بیش از ۳۰گسل فرعی، 
غرب تا شرق هرمزگان را دربرگرفته است.صفا 
ایسینی مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان 
می‌گوید: تقاطع دو گسل مکران و زاگرس موجب 
لرزه خیزی هرمزگان شده است.از ابتدای امسال 
بیش از ۱۲۰ زمین لرزه بالای ۴ ریشتر در هرمزگان 
رخ داده است و به علت گنبد‌های نمکی و ساختار 
زمین شناسی سست در استان همواره شدت تخریب 
زلزله‌ها بالا می‌رود. شهر رویدر نیز در روی یکی از 
گسل‌های خطرناک زلزله قرار دارد.غلام زاده استاد 
زلزله شناسی دانشگاه هرمزگان می‌گوید:شهر رویدر 

در غرب استان هرمزگان بر روی گسل فعال زاگرس 
قرار دارد و همانند سایر شهر‌های استان در خطر 
وقوع زمین لرزه‌های بزرگ است به گونه‌ای که در 
سال‌های ۹۰ و ۸۹ شاهد وقوع زمین لرزه‌های بزرگی 
 در مقیاس چهار و ۷ دهم ریشتری در بخش رویدر 
بوده ایم.از ابتدای سال تا کنون ۵ زلزله با قدرت 
۳ ریشترشهر رویدر را لرزانده است.زلزله‌هایی که 
کانونش شهر فین و بندر خمیر است نیز رویدر را 
می‌لرزاند.مردم رویدر سال‌ها در سایه ترس زیسته 
اندو هر روز حادثه‌ای در گوشه و کنار ایران می‌شنوند 
ترس وجودشان را می‌گیرد.رضا، شهروند رویدری 
می‌گوید: همه هرمزگانی‌ها از زلزله وحشت دارند، 
اما ما رویدری‌ها هر شب از ترس اینکه صبح دیگر 
بیدار نشویم کابوس می‌بینیم.خانم رئوفی شهروند 
دیگررویدری هم می‌گوید: از آسمان ابری می‌ترسیم. 
دعا می‌کنیم باران نیاید تا سنگی از کوه بر سرمان نیفتد. 
در حالیکه به علت خشکسالی نیازمند بارانیم.معاون 
عمرانی استانداری هرمزگان و نایب رئیس شورای 

هماهنگی مدیریت استان هرمزگان می‌گوید: نوع 
بافت شهر رویدر چه از نظر شهری و چه از نظر زمین 
شناسی مشکلاتی دارد.رضا مدرس می‌افزاید:این شهر 
در دره‌ای قرار گرفته که در یک سمت محل عبور آب 
است و در سمت دیگرش شیبی قرار دارد که مستعد 
ریزش سنگ است.وی ادامه می‌دهد: خانه‌های شهر 

رویدر در ارتفاع کوه یا پای شیب قرار گرفته اند.
  راهکار؛ فرار یا قرار

   مدیریت بحران کشور راهکار را جابجایی این 
خانوار‌ها و انتقال آن‌ها به مکان امن اعلام کرده است. 
پیشنهادی که بیش از ۷ سال از اعلام آن می‌گذرد.

پیشنهادی که با استقبال مردم همراه نبوده است و 
تنها ۱۰ خانوار از ۱۰۰ خانوار با این طرح همراهی 
کرده اند.شهاب حسینی معاون بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی هرمزگان می‌گوید: زمین رایگان به خانوار‌ها 
تحویل داده شده، اما استقبالی صورت نگرفته است.
وی می‌افزاید: این بنیاد همچنین آماده ارائه تسهیلات 
۴۰ میلیون تومانی برای ساخت خانه‌های جدید دارد.

روشن است که کار‌های پیشگیرانه هزینه و تلفات 
کمتری دارد و با توجه به زلزله خیز بودن منطقه این 
مهم باید هر چه سریعتر صورت گیرد و مسئولان 
استان باید این امر را در اولویت کاری خود قرار 
دهند.شهرداری رویدر در اقدامی پیش گیرانه حریم 
۶۰ متری از کوه برای جلوگیری از ادامه ساخت و 

ساز‌ها در نظر گرفته است.
بی شک زلزله خیز بودن منطقه، ناپایداری کوه، رانش 
زمین در هنگام بارندگی و جدا شدن تخته سنگ‌ها و 
سقوط آن بر روی منازل باعث بروز تلفات جانی و 
مالی به شهروندان شده و در صورت تداوم بی توجهی 
ها، فاجعه انسانی در پیش خواهد بود.طرح‌های بنیاد 
مسکن انقلاب اسامی نیز پس از ۷ سال به علت 
بضاعت کم، توان پرداخت مردم بی نتیجه مانده است.
رحمان شهروند رویدری که زندگی خود را با کارگری 
می‌گذراند می‌گوید: زندگی روزمره خانواده ام را با 
سختی می‌گذرانم پس چطور می‌توانم پول ساخت 

منزل جدیدی را پرداخت کنم؟!
  شهردار رویدر می‌گوید: طرح جدیدی برای جابه 
جایی مردم از دامنه کوه رخ اجرا شده است و به 
نظر می ر سد با استقبال مردم همراه شود.جعفری 

می‌افزاد: در این طرح شهرداری خانه‌های مردم رابا 
قیمت کارشناسی از آن‌ها خریداری می‌کند و زمین 
رایگان نیز به آن‌ها تحویل می‌دهد.وی می‌گوید: 
تاکنون خانه‌های ۲۰ نفر خریداری شده است و با این 
پول می‌توانند خانه‌های جدید و امن بسازند و با ادامه 
این طرح تا پایان سال ۹۹ همه این خانوار‌ها جابه جا 
می‌شوند.آنچه اجرای این طرح را سریع و با موفقیت 

اجرا میکند تامین اعتبار برای شهرداری جوان و تازه 
تاسیس رویدر است و نیاز است با مصوبه استانی در 
جلسه مدیریت بحران استاندرای این طرح تداوم یابد.
مسئولان لابد می‌دانند زندگی این ۷ هزار نفر رویدری 
به مویی بسته است؛ و آنچه درمدیریت بحران مهم 
است مدیریت بحران قبل از وقوع است./ خبرگزاری 

صدا و سیمای مرکز خلیج فارس

سایه ترس بر سر مردم رویدر 

درحالی هفته پرحرف و حدیثی درخصوص 
سرویس مدارس را پشت سرگذاشتیم که 
همچنان والدین دانش آموزان برای انعقاد 
قرارداد سرویس مدرسه بامشکل مواجهند. 
یکشنبه گذشته 24شهریورماه بالاخره شورای 
اسلامی شهر بندرعباس مصوبه افزایش نرخ 
هزینه سرویس مدارس را با15درصد افزایش 
تصویب کرد که البته این مصوبه بایستی به تایید 
فرمانداری بندرعباس برسد تا قابلیت اجرایی 
داشته باشد.مصوبه ای که دیرهنگام به تصویب 
شورای شهر رسید و انتظار می رفت شورای 
شهر بندرعباس در اوایل تابستان مصوب 
می کرد و به تایید فرمانداری می رسید و 
مدارس،  های سرویس  شهریورماه شرکت 
رانندگان و والدین نرخ جدید را می دانستند. 
براساس ابلاغ وزارت کشور، امسال هم بایستی 
تمامی کاربران در امر حمل و نقل دانش آموزی 
اعم از مدارس، شرکت‌های سرویس مدارس، 
اولیای دانش آموزان و رانندگان متقاضی 
سرویس، باید در این سامانه سپند به آدرس 

www.irtusepand.ir اقدام به ثبت نام کنند. 
روزهای شهریورماه به انتها رسیده است؛ اما 
هزاران والدین هرمزگانی همچنان نتوانسته اند 
برای ثبت نام سرویس مدارس فرزندان شان 

ثبت نام کنند و قرارداد ببندند. 
هنگامیکه اولیاء دانش آموزان به شرکت های 
سرویس مدارس مراجعه می کنند؛ آنها با این 
پاسخ رو به رو می شوند که والدین بایستی در 
سامانه پایش دانش آموزی )سپند( ثبت نام کنند 
و آنها اجازه ندارند که بصورت مستقیم با والدین 
قرارداد ببندند و این موضوع باعث شده است 
که حتی والدین در روزهای پایانی شهریورماه 
نتوانند برای سرویس مدرسه فرزندشان قرارداد 

ببندند و بلاتکلیف مانده اند.
  گلایه های والدین

ولی یکی از دانش آموزان بندرعباسی 
می گوید: سال قبل در اوایل شهریور با شرکت 
سرویس مدرسه برای دخترم قرارداد بستم، اما 
امسال شرکت می گوید که نمی تواند قرارداد 
ببندد و بایستی در سامانه سپند ثبت نام کنید. 
از مدرسه پیامک دریافت کرده ایم که روز 
شنبه30شهریور برای موضوع سرویس مدرسه 
مراجعه کنیم که هم بنظرم خیلی دیر است و هم 
باید یک روز مرخصی بگیریم و برای سرویس 
مدرسه اقدام کنیم که این وضعیت فقط باعث می 
شود استرس بیشتری به والدین و دانش آموزان 

وارد شود.
ولی دو دانش آموز دیگر می گوید: متاسفانه بی 
برنامگی مسئولان باعث شده است که والدین 
امسال با مشکل مواجه شوند.از دوهفته قبل 
چند مرتبه به شرکت های سرویس مدارس 

برای قرارداد مراجعه کرده ام، می گویند قرارداد 
نمی بندیم و آموزش و پرورش اعلام کرده است 
بایستی از طریق سامانه سپند اقدام کنیم. سامانه 
سپندقطع و وصل می شود و کلمه عبور می 
خواهد که چندکلمه عبور زدم و موفق نشدم 
و حال دیگر باید فرزند کلاس اولم هم در 
31شهریور به مدرسه برود؛ بلاتکلیف مانده ام. 
مدرسه اش هم 26شهریورکد مدرسه را اعلام 

کرده است.
برخی دیگر از والدین می گویند البته یکی دو 
شرکت با والدین قرارداد می بندند؛ اما بیشتر 
شرکت ها قرارداد نمی بندند. برخی می گویند 
که این بلاتکلیفی باعث شده آنها با آژانس های 
تاکسی تلفنی و سرویس های آزاد قرارداد 
ببندند که خودمان هم می دانیم ایمنی ندارند؛ اما 
با این وضعیت درمانده ایم چه کار کنیم و چند 
روز دیگر مدرسه باز است و آنها هنوز موفق به 

ثبت نام نشده اند.
یکی دیگر از والدین می گوید: مدرسه 
مشخصات یک شرکت را داده بود که تماس 
گرفتم و آنها گفتند مشخصات دانش آموز را 
برای مان پیامک کنید تا اعلام کنیم کی برای 
قرارداد بیایید و گفتند نیازی به ثبت نام در 

سامانه سپند نیست. واقعا مردم بلاتکلیف 
هستند. به یکی از اقوام گفته بودند که باید 
در سامانه ثبت نام کنند و به ما می گویند 
نیازی نیست. از آن طرف تا امروز که چهار 
روز به بازگشایی مدرسه مانده است؛ همچنان 
بلاتکلیف هستیم که باید مستقیم اقدام کنیم یا 

اینکه از طریق سامانه ثبت نام کنیم.
 یکی از والدینی هم که در سال گذشته فرزند 
دانش آموزش را با سرویس آزاد به مدرسه می 
فرستاد و امسال تصمیم گرفته بود از شرکت 
ها سرویس بگیرد؛ هم می گوید: پسرم را با 
خودروی پرایدی سال گذشته به مدرسه ابتدایی 
می فرستادم که هفت دانش آموز کلاس اول و 
دومی را همزمان سوار می کرد و از آن طرف 
بیمه هم نبودند و مشکلاتی داشتیم که نمی 
توانستیم به جایی شکایت کنیم. به پیشنهاد 
یکی از دوستان امسال تصمیم گرفتم از طریق 
شرکت سرویس مدرسه بگیرم که به سه شرکت 
مراجعه کرده ام و گفتند قرارداد نمی بندند و 
دوباره مجبور شدم به همان سرویس پارسالی 
بگویم بیاد فرزندم را ببرد. چرا مسئولان چاره 

ای نمی اندیشند؟
  بلاتکلیفی شرکت ها

شرکت های حمل و نقل نیز با وضعیت فعلی 
بلاتکلیف مانده اند و نمی توانند با والدین 
قرارداد ببندند. با برخی از آنها که صحبت می 
کردم؛ اظهار می کردند که در سال های گذشته 
درمردادو شهریورماه با والدین قرارداد بسته 
بودند؛ اما امسال حتی در هفته پایانی شهریور 
ماه هم نمی توانند قرارداد ببندند و والدین از آنها 

ناراحت هستند که چرا امروز و فردا می کنند.
مدیران بعضی از این شرکت ها نیز از وضعیت 
موجود گلایه مند بودند. آنها می گویند: از یک 
طرف تکلیف این شرکت ها مشخص نیست. از 
طرفی به آنها گفته اند که بایستی هزینه های 
سرویس مدارس به حساب مدارس واریز 
شود. هرساله 12درصد از قراردادهای والدین با 
شرکت ها برای سرویس مدرسه حق کمیسیون 
شرکت هاست که اگر هزینه ها به حساب 
مدرسه واریز شود؛ بیش از هفت درصد 
باید به بیمه تامین اجتماعی، جمعا5درصد 
به مدیرمدرسه و مدیراجرایی شرکت که گفته 
اند در مدرسه مستقر شود پرداخت شود و 
با این اوصاف دیگر درآمدی برای پرداخت 
حقوق به سایر پرسنل و... برایمان نمی ماند و 
باید از جیب هم بگذاریم. آیا بنظرتان با این 

وضعیت شرکت ها توان ادامه کار را دارند؟ 
در این شرکت های سرویس مدارس دهها نفر 
مشغول بکار هستند و در واقع کارآفرینی کرده 
ایم و هزینه های صدور مجوز با مبالغ بالایی 
پرداخت کرده ایم؛ اگر امسال بخواهند این شیوه 
اجرایی کنند، شرکت ها بلاتکلیف می مانند و 
معلوم نیست ادامه حیات داشته باشند یا خیر 
و این وضعیت منجر به افزایش سرویس های 
مدارس آزاد می شود که بر آنها نظارتی وجود 

ندارد.

یکی از رانندگان سرویس مدرسه که چندسال 
زیرنظر شرکت کار می کرده هم می گوید: در 
این سال ها مشاهده می کردم که سرویس 
های غیرمجازی که زیرنظر شرکت کار نمی 
کردند، بدون پرداخت هزینه نصب آرم و کارت 
سرویس مدرسه، آزمایش عدم اعتیاد و حق 
کمیسیون و... تعدادبیشتری دانش آموز را هم 
جابجا می کنند ودرآمد بیشتری هم داشتند و 
نظارتی در این بخش وجود نداشت. اما امسال 
به رانندگان اعلام شده است که بایستی از طریق 
سامانه سپند ثبت نام کنیم که هزینه دیگری هم 
به ما تحمیل می شود و از طرفی هم امسال 
شورای شهربندرعباس15درصد کرایه را 
افزایش داده است که با تورم فعلی همخوانی 
ندارد. الان اگر راننده ای سرویس آزاد انجام 
دهد، درآمدش بیشتر است و نظارتی هم وجود 

ندارد؛ اما دانش آموزان امنیت کمتری دارند.
 ثبت بیش از ۵۰۰ شرکت، راننده و 

دانش آموز در سامانه سپند
رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 

شهرداری بندرعباس گفت: از زمان شروع ثبت 
نام در سامانه سپند تاکنون ثبت نام بیش از ۵۰۰ 
شرکت سرویس مدارس، راننده و دانش آموز 
جهت استفاده از سرویس، در این سامانه تایید 

و ثبت شده است.
سعید حسینی پور با اشاره به اینکه تایید 
صلاحیت شرکت های حمل و نقل دانش 
آموزی توسط سازمان حمل و نقل صورت 
می‌گیرد، اظهار داشت: از بین ۱۳ شرکت 
متقاضی سرویس مدارس با بررسی‌های انجام 
شده ۱۱ شرکت از این بین تایید شده و مجوز 

فعالیت را از سوی سازمان دریافت کردند.
وی افزود: تعداد ۲۶۰ راننده نیز در سامانه 
پایش حمل و نقل دانش آموزی بعد از طی 
کردن مراحل ثبت نام برای شروع فعالیت و قرار 

گرفتن زیر نظر شرکت‌ها تایید شده‌اند.
رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 
شهرداری بندرعباس بیان کرد: همچنین والدین 
۲۳۱ دانش آموز جهت دریافت سرویس ایمن 
و مطمئن برای ایاب و ذهاب فرزندان خود در 
این سامانه اطلاعات خود و فرزندشان را وارد 
کرده و کد رهگیری جهت تخصیص سرویس از 
مدرسه مورد نظر دریافت کرده اند که  در نهایت 
لازم است به واحد های آموزشی مراجعه کنند.

حسینی پور با اشاره به اینکه نرخ سرویس 
مدارس از سال ۹۴ تاکنون در بندرعباس 
تغییری نکرده است، تصریح کرد: امسال با نظر 
کارگروه ماده ۱۸ آیین نامه دانش آموزی و 
کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای اسلامی 

شهر ۱۵ درصد افزایش یافت.
این مقام مسؤول خاطر نشان کرد: بر اساس 
نرخ جدید مسافت صفر تا سه کیلومتر ۱۱۵ 
هزار تومان، سه تا شش کیلومتر ۱۳۸ هزار 
تومان، شش تا نه کیلومتر ۱۶۱ هزار تومان، 
نه تا دوازده کیلومتر ۱۸۴ هزار تومان و دوازده 
تا پانزده کیلومتر ۲۰۷ هزار تومان اعلام شده 

است.
وی در ادامه اسامی شرکت‌های حمل و نقلی 
که مجوز فعالیت دریافت کردند را اعلام کرد 
و گفت: شرکت های لیان گستر برین، رعنا 
خدمات بندر، تندر جنوب، تک ستاره محبوب 
ایرانیان، خدمات ماندگار هاشمی، عدالت سیر 
بندر، طاها گستر امیر بندر، غدیر هرمزگان، 
نگار ایمن ستوده، معراج گشت هرمز و شجره 
طیبه نیروی دریایی سپاه اسامی یازده شرکتی 
هستند که همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید 
می‌توانند در زمینه سرویس مدارس فعالیت 

داشته باشند.

سرویس های مدارس اندرخم کوچه بی تدبیری

,,
 مدرسه مشخصات یک شرکت 
را داده بود که تماس گرفتم و 
آنها گفتند مشخصات دانش 
آموز را برای مان پیامک کنید 
تا اعلام کنیم کی برای قرارداد 
بیایید و گفتند نیازی به ثبت 

نام در سامانه سپند نیست.

والدین و شرکتها بلا تکلیفند

 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com1359

 سرپرست دانشگاه آزاد اسامی استان 
بیان نقش دانشگاه‌ها در توسعه  با  هرمزگان 
کشور گفت: دانشگاه مغز متفکر جامعه است و 
باید با ورود در متن جامعه، زمینه رشد و توسعه 

همه‌جانبه را فراهم کند. 
به گزارش آنا ، احسان کامرانی سرپرست دانشگاه 
آزاد اسامی استان هرمزگان در نخستین جلسه 
هیئت رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس، 
با تأکید بر نقش دانشگاه‌ها در ایجاد نشاط و شادابی 
در جامعه اظهار کرد: مسئولان موظف هستند علاوه 
بر توسعه و رشد فرهنگی، علمی و آموزشی فضای 
دانشگاه‌ها را به فضایی بانشاط، شاداب و پرانرژی 

مبدل کنند.
وی خواستار مشارکت جوانان در امور مختلف 
فرهنگی و مذهبی دانشگاه شد و افزود: 
سرمایه‌گذاری بر روی  جوانان و استفاده از 

توانمندی‌های آنان در حوزه‌های مختلف می‌تواند 
موفقیت دانشگاه را مضاعف و راه رسیدن به اهداف 

کلان را کوتاه‌تر کند.
کامرانی خواستار صرفه‌جویی و استفاده بهینه از 
امکانات دانشگاه شد و بیان کرد: باید با برنامه‌ریزی 
و تشکیل کمیته ارزیابی برای این مهم، از یک‌طرف 
موجب کاهش هزینه‌ها و از طرف دیگر نیز موجب 

بالارفتن راندمان و عملکرد بالای حوزه‌ها باشیم.
سرپرست دانشگاه آزاد اسامی استان هرمزگان 
ایجاد تحول مثبت در حوزه‌های داخلی و خارجی 
دانشگاه را از مهم‌ترین  رسالت‌های یک مؤسسه 
علمی و پژوهشی خواند و گفت: بدون شک دانشگاه  
باید از انزوا خارج و به بطن جامعه ورود کند و 
بتواند با ایجاد تحول و نقش‌آفرینی مثبت به‌عنوان 
یک موتور محرکه کارآفرین‌محور، دست به آفرینش 

و تحولات بزرگ بزند.
وی تأکید کرد: دانشگاه باید داشته‌های خود را به 
جامعه عرضه کند تا جامعه بتواند با الگوپذیری از 
دانشگاه، مسیر و راه درست را در محور حرکت‌های 

خود به خوبی ترسیم کند.
کامرانی دانشجویان را یک موهبت الهی و امانت 
انسانی  ذی‌قیمت دانست که به‌عنوان سرمایه‌های 
جامعه برای تعلیم و تربیت در اختیار دانشگاه قرار 
گرفته‌اند و باید با ترسیم یک چشم‌انداز قابل قبول، 

در تربیت و تعلیم این عزیزان متعهد و کوشا بود.
سرپرست دانشگاه آزاد اسامی استان هرمزگان 
ایجاد یک فضای مشورتی در راستای بالابردن 

کارایی و عملکرد حوزه‌های دانشگاهی را خواستار 
شد و گفت: باید پیشنهادات مختلفی از حوزه‌ها 
جمع‌آوری، مطالعه و به کار گرفته شود تا انجام امور 

بر اساس محور مشورتی شکل بگیرد.
وی ارتقای درجه اعضای هیئت علمی را یکی از 
مهم‌ترین مؤلفه‌های توسعه و رشد علمی دانست و 
اظهار کرد: هیئت علمی مجرب می‌تواند در ارتقای 
سطح علمی دانشگاه تأثیر بسزایی بگذارد و موجب 

توسعه همه‌جانبه در دانشگاه شود.
کامرانی عنوان کرد: همه مدرسان دانشگاه باید تلاش 
کنند و زمینه ارتقای علمی خود را به مرتبه‌های 
بالاتر فراهم کنند تا بتوان در کنار ارتقای علمی، 
افزایش رشته‌ها، بالابردن کیفیت علمی، پژوهشی 
و ... رقم زد.سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان 
هرمزگان گسترش رشته‌های دانشگاهی را با توجه 
به نیاز و آمایش منطقه خواستار شد و افزود: باید 
با نیازسنجی به موقع و درنظر گرفتن ظرفیت‌های 
هر منطقه در کنار مطالعه و آمایش رشته‌های مورد 
نیاز، رشته‌های دانشگاهی را منطبق بر نیاز آن منطقه 
گسترش داد تا بتوان با بهره‌وری بهتر زمینه رشد و 

بالندگی را فراهم کرد.
وی در پایان با آرزوی موفقیت به همه دانشگاهیان، 
خواست تا همه حوزه‌ها با برنامه‌ریزی جامع و 
کامل راهکارهای موفقیت را در همه بخش‌ها به 
دفتر ریاست، پیشنهاد دهند تا بتوان با مطالعه بهتر 
و بیشتر چشم‌انداز آینده را بر اساس توسعه بهتر 

ترسیم کند.

سرپرست دانشگاه آزاد هرمزگان: 

دانشگاه مغز متفکر، هدایت‌کننده و برنامه‌ریز جامعه است

 جانشین فرمانده نیروی هوایی ارتش 
با بیان اینکه ما معتقدیم امنیت خلیج 
فارس و تنگه هرمز تنها به دست 
کشورهای منطقه حاصل خواهد شد، 
اظهار کرد:حضور بیگانگان در منطقه 
لطمات جبران ناپذیری را متوجه ساختار 
امنیتی این شاهراه بین المللی خواهد کرد 
و صدمات جبران ناپذیری به دنبال خواهد 

داشت. 
به گزارش ایسنا،امیر سرتیپ خلبان حمید 
واحدی در جمع خبرنگاران و در حاشیه 
تمرین رژه جنگنده بمب افکن های این 
نیرو در بندرعباس که برای هنرنمایی به 
مناسبت هفته دفاع مقدس مهیا می شوند، 
گفت: سومین رژه هوایی مشترک ارتش 
ایران و سپاه پاسداران  جمهوری اسلامی 
انقلاب اسامی به مناسبت هفته دفاع 
مقدس و به میزبانی پایگاه هوایی شهید 

تاریخ 31  در  بندرعباس،  عبدالکریمی 
شهریور ماه سال جاری برگزار خواهد 

شد. 
وی اظهار کرد: پیام رژه مشترک هوایی 
پیام صلح و دوستی برای کشورهای 
همسایه و دوست و امیدواری برای 

دوستداران نظام در منطقه است. 
سرتیپ خلبان واحدی افزود: در این رژه 
مشترک هوایی انواع هواپیماهای شکاری 
بمب افکن سنگین، ترابری سبک، گشت و 
شناسایی دریایی و بالگرد از نهاجا، نداجا 
و نیروی هوافضای سپاه حضور خواهند 
داشت که هدف از برپایی این رژه، نمایش 
اقتدار و توانمندی نیروهای مسلح، ایجاد 
وحدت و همدلی در بین نیروهای ارتش 

و سپاه  است. 
وی اضافه کرد: ارتقای دانش تخصصی 
خلبانان، ارزیابی سطح آمادگی یگان های 

عملیاتی هوایی و همچنین ایجاد امید و 
نشاط و تضمین حفاظت و حراست از 
مرزهای هوایی کشورمان، از دیگر اهداف 
از پیش تعیین شده این رژه هوایی است. 

جانشین نیروی هوایی ارتش با بیان اینکه 
نقش جمهوری اسامی ایران در تامین 
امنیت پایدار منطقه خلیج فارس و تنگه 
هرمز بسیار حائز اهمیت است، اظهار کرد: 
پیام این رژه مشترک هوایی، پیام صلح و 
دوستی برای کشورهای دوست و همسایه 
و ایجاد امیدواری در میان علاقمندان و 
دوستداران نظام مقدس جمهوری اسلامی 

ایران در منطقه خواهد بود. 
خلبان واحدی، با بیان اینکه ما معتقدیم 
امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز تنها به 
دست کشورهای منطقه حاصل خواهد 
شد، اظهار کرد:حضور بیگانگان در منطقه 
لطمات جبران ناپذیری را متوجه ساختار 

امنیتی این شاهراه بین المللی خواهد کرد 
و صدمات جبران ناپذیری به دنبال خواهد 

داشت. 

این مقام بلندپایه نهاجا در پایان خاطر 
نشان کرد: با افتخار خدمت مردم عزیز 
ایران عرض می کنم که امروز پس از 
انقلاب  سالگی  سرگذاشتن چهل  پشت 
اسامی و گام نهادن در مرحله نوینی 
تمام  اسامی،  انقلاب  مبارک  از حیات 
آموزش ها، ساخت و تولید تجهیزات، 
قطعات تند مصرف و گلوگاهی، بمب های 
های هوشمند و نقطه زن و سایر تجهیزات 
ما همگی بومی بوده و به دست توانمند 
جوانان، متخصصین فنی و فرزندان این 
آب و خاک در نیروی هوایی و وزارت 

دفاع تولید می شود. 

جانشین فرمانده نیروی هوایی ارتش:

 امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز به دست کشورهای منطقه 
حاصل می شود

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
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